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A MURIT DUPĂ CE 

A INTRAT CU 

MAŞINA ÎN COPAC
ACCIDENT. Tragedie pe un 

drum naţional din judeţul Galaţi, după ce 

un conducător auto a ieşit de pe şosea 

şi şi-a pierdut viaţa în urma impactului 

violent cu un copac. > pag. 05

În urma publicării cazului 
blocului B17, al cărui teren se 
surpă de mai bine de doi ani, 
ameninţând stabilitatea imobi-
lului, autorităţile s-au mobilizat 
pentru a verifi ca situaţia şi a de-
cide ce măsuri se pot lua pentru 
a stopa fenomenul. Astfel, marţi 
dimineaţă, echipe de evaluatori 
au fost trimise la faţa locului, 

pentru a stabili cauza. „Au fost 
mobilizate echipe, în primă 
fază de la Apă-Canal, care vor 
analiza problema. În funcţie de 
gravitatea reală a situaţiei, se va 
decide ce măsuri se vor lua şi se 
va proceda la efectuarea lucră-
rilor necesare“, ne-a comunicat 
Primăria Galaţi. Între timp, au 
apărut semnale şi din alte părţi 

ale oraşului, care indică faptul 
că solul joacă feste fără ca acci-
dentele produse să fi e remediate. 
Bunăoară, semnale negative au 
venit din zona I.C. Frimu, unde 
un bloc relativ nou este ame-
ninţat de instabilitatea solului. 
„Blocul D4 are şase scări, iar 
aticul scării 4 s-a lipit de aticul 
scării 3. Nimeni nu a venit să 

facă vreo verifi care“, ne-a adus 
la cunoştinţă un cititor. Altă pro-
blemă, care ar trebui să atragă 
atenţia nu doar reprezentanţilor 
companiilor edilitare, ci şi con-
structorilor care au „cotropit“ în 
ultimele decenii faleza Dunării, 
se petrece pe bulevardul Marii 
Uniri. . Mariana Constan-

dache > pag. 05

Accidentele de teren
aşteaptă intervenţii de urgenţă

UN ALTFEL DE TOP AL MATURITĂŢII > EDUCAŢIE/07

Câţi elevi au luat 
Bacalaureatul

ţţ

cu medii 
mai mari
decât la
admiterea 
în liceu

UN ŞORICEL A ÎNCHIS 

O CUNOSCUTĂ 

COVRIGĂRIE
SANCŢIUNE.  Suspendarea 

activităţii este măsura luată de Protecţia 

Consumatorilor, după ce în punctul de 

lucru al unui cunoscut lanţ de patiserii 

a fost găsit un şoarece. > pag. 03
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Cursul de schimb valutar

la data de 13.07.2021

04eveniment
Arteziene ciobite Arteziene ciobite 
şi bănci sparte, şi bănci sparte, 
în zona Romartaîn zona Romarta

03eveniment
Cererea în scădere 
închide centre 
de vaccinare în Galaţi

16observator
Până diseară, Galaţiul 
va fi  sub Cod galben 
de caniculă  

„Viaţa liberă“ a realizat topul unităţilor de învăţământ din Galaţi care au cei mai mulţi elevi ce au luat 

Bacalaureatul cu medii mai mari decât cele înregistrate la admiterea din 2017. . Roxana Artene Penciu 

www.viata-libera.ro
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editorial
viaţa liberă
Cu tichetul în mână,
în apa până la genunchi

DAN CĂTĂLIN PREDESCU
dan@viata-libera.ro

În goana după mai mulţi 
bani la buget, Ministerul Muncii 
a scornit un proiect de lege 
prin care să-i impoziteze pe 
micii meseriaşi - instalatori, 
electricieni, zugravi, faianţari, 
bone, menajere, grădinari, 
categorie estimată în România 
la circa 1,2 milioane de 
persoane. Benefi ciul pe care 
ministerul îl vede pentru aceşti 
lucrători pe cont propriu ar 
fi  ca ei să fi e eligibili pentru 
pensie. Avantajul este însă 
unul iluzoriu, pentru că 
majoritatea meseriaşilor sunt 
de fapt angajaţi, iar ciubucurile 
le fac în orele libere sau, dacă 

lucrează la stat, chiar în timpul 
programului.

Dincolo de planurile minis-
teriale, în realitate s-ar întâm-
pla probabil cam aşa. Când ţi se 
sparge o ţeavă de apă în casă, nu 
mai pui ca fraierul mâna pe te-
lefon ca să suni repede un insta-
lator să vină într-o oră, două, să-
ţi rezolve problema. Nuuu, stai 
liniştit cu apa până la genunchi, 
până a doua zi, când te duci la 
AJOFM ca să cumperi tichetele 
cu care să-l poţi plăti pe meseri-
aş. Cumperi o sacoşă de tichete 
de 15 lei, normal, că acum tre-
buie să repari nu numai ţeava, 
ci şi parchetul care s-a umfl at 
între timp, şi tavanul vecinului 
de dedesubt. Abia apoi dai câte-
va zeci de telefoane ca să cauţi 

D.C. 
Predescu

un meseriaş înregistrat şi dis-
pus să lucreze pe tichete. Există 
şi o variantă mai ieftină, cea de 
a opri apa în tot blocul vreo do-
uă zile, până parcurgi întreaga 
procedură, cu „avantajul“ de a-
ţi „umple frigiderul“ câteva zeci 
de vecini.

La modul serios, întreaga 
„afacere“ ar duce de fapt la 
scumpirea manoperei (diferenţă 
ce va fi  plătită tot de populaţia 
impozabilă), pentru că niciun 
meseriaş nu va mai lucra pe 
aceiaşi bani, în condiţiile în 
care trebuie să dea la stat 20% 
din ceea ce încasează. Şi cum 
piaţa este oricum distorsionată 
(aţi încercat să găsiţi în ultima 
vreme un electrican sau un 
instalator?) de plecarea în 

maxime

“
Sfârşitul implacabil 

ne îngrozeşte,deşi 

murim câte puţin în 

fi ecare zi

VASILE GHICA

sinaxar
14.07.2021

Sf. Apostol Achila; Sf. u

Mucenici Iust si Iraclie; Sf. 

Cuv. Nicodim Aghioritul

înapoi
Fără pisici la nudişti!

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Fizicienii susțin o teorie u

neobişnuită: Oamenii trăiesc în 
universuri paralele. Dacă te uiți 
la bătălia dintre Cîțu şi Orban, 
le dai dreptate oamenilor de 
ştiință. Ăştia nu-s de pe aici.

Ne-am repezit să lăudăm u

italienii, să-i arătăm pe englezi 
cu degetul (e vorba doar de o 
semiotică blajină, benignă, dacă 
vreți), însă mai întâi trebuie să 
ne mândrim cu propria marfă. 
Înotătorul David Popovici, cu 
numai 16 ani de existență, ar 
trebui să fi e cap de afi ş la Jocurile 
Olimpice. Totuşi, presiunea 
nu trebuie dusă în aria sa de 
competență, ne putem întreba în 
prealabil dacă mai există bazine 
de înot în țară. Aceasta ar fi  
abordarea cinstită, David e doar 

încă o dovadă a faptului că nu 
suntem singuri în Univers.

Adolescentul Popovici - u

unii sunt copii şi la 25 de ani 
- vorbeşte impecabil limba 
română, e cu mult peste cei mai 
mulți dintre politicieni, şi scoate 
pe gură o engleză de Harvard. 
Simona Halep, de exemplu, pare 
că abia a terminat un curs de 
trei luni, eventual unul basic, 
cu DVD-ul şi căştile pe urechi. 
Însă e numai o comparație, 
tenismena din Constanța făcând 
parte dintr-o specie rară de 
campioni. Poate şi David se va 
cocoța pe un asemenea pisc. 
Măcar ştie să dea din coate, însă 
nu în sensul gregar.

Adrian Cioroianu, politician u

de cursă nepermis de scurtă, ar 
putea prelua funcția de manager 
al Bibliotecii Naţionale. Ca să 
nu se mai plângă unii că nu se 

găsesc locuri de muncă bine 
remunerate.

Sunt la modă discuțiile u

despre călătoriile în spațiu. E de 
înțeles, la cum se circulă prin 
anumite oraşe, Galațiul nefăcând 
excepție. Măcar pe verticală să 
nu te deplasezi bară la bară.

O turistă din țară a solicitat u

ajutorul salvamontiştilor, după 
ce s-a aventurat pe munte, la 
Bâlea Lac, în papuci şi şosete. O 
fi  vreo strategie anti-urs, şosetele 
având state vechi pe talpă. Coadă 
n-o avea blănosul, însă aparatul 
olfactiv îi este foarte ager.

Specialiştii recomandă ca u

animalele de companie cu blană 
lungă să nu fi e tunse scurt vara. 
Deja pare un chin să mai ții 
orătănii prin bătătură: porcii 
trebuie să pape à la carte, pisicile 
şi câinii n-au voie la nudişti. 
Ceva se întâmplă cu noi.

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

Sigur că da! Hurui de încântare, 
mă cutremur de admirare şi de 
gratitudine când văd un (aşa-zis) 
bărbat „încălţat” cu şlapi! Ori, 
dacă vreţi, cu papuci! Şi încep 
să mă nărui când aud zgomo-
tul specifi c al acestor obiecte în 
mărşăluire, al acestor lucruri de 
folosinţă cel puţin îndelungată, 
dacă nu eternă, al acestor sub-
stantive comune, atât de mult 
visate, pândite, dorite, căutate, 
iubite, idolatrizate şi chiar sa-
cralizate, culmea, nu de majori-
tatea femeilor, ci de majoritatea 
celor cu morgă şi cu pretenţii de 
mascul! Desigur, v-aţi „prins” că 
mă refer la voinicul cu şlapi în 

autobuz, la prefectură, la nuntă, 
la înmormântare, la magazin, 
la medic! N-ai nici o şansă, nici 
un dram de noroc să nu întâl-
neşti şi să nu auzi târşâiala, să 
nu-ţi intre-n urechi clămpănea-
la semeţului cu papuci! Din câ-
te ştiu, aceste obiecte-s accesorii 
de casă şi de plajă, nu de umblat 
cu ele-n tramvai... şi-n dezgustul 
şi-n sfi darea celor mai elementa-
re norme de comportament de-
cent! Ce-ar fi , dacă aceşti virtu-
oşi/vajnici purtători de şlapi în 
biserică, ar fi  obligaţi să se ducă 
şi să umble cu paltonul pe pla-
jă?... Imagine tipică, sufocan-
tă, oripilantă, căpietoare-n tro-
leibuz/autobuz: neînfricatul cu 
şlapi şi vigurosul cu papuci!... Şi 
nu oricum, ci răscrăcărat, turu-

itor, strident, afi şând un fel de 
„fericire” justifi cată din punct 
de vedere fi zic şi moral! Şi, din 
când în când, ca să nu fi e tablo-
ul incomplet, ca să nu lipsească 
nimic, nici un detaliu din cest 
real ritual cotidian, făt-frumo-
sul alb sau negru, junior sau se-
nior, se „descalţă” de şlapi şi se 
scarpină-ntre deşte, cu-n stil 
şi c-o precizie demne de talen-
tul, de „farmecul” şi de „faima” 
unui magician al nesimţirii! N-
ai cum să nu te uiţi! N-ai unde 
să întorci capul! Fiindcă, încăpe-
rea automobilă-i plină cu acest 
soi rezistent, cu această rasă du-
rabilă, cu această categorie do-
minantă, imorală şi amorală de-
opotrivă! Se poate propune şi se 
poate fi nanţa şi se poate ctitori 

oricum şi oriunde şi oricând o 
Statuie a bărbatului în papuci, o 
Catedrală de slăvire şi de admi-
rare a bărbatului cu şlapi! Deoa-
rece - nu există nici o îndoială şi 
nici un fel de temere - acest tip/
fenomen se afl ă în evoluţie, nu 
mai e loc pentru nimeni şi pen-
tru nimic pe scara ierarhică a ci-
vilizaţiei contemporane... şi nu 
trebuie lăsat să se piardă în ne-
gura istoriei asemenea exem-
plu de model! Pentru că, parol, 
ist specimen are/conţine „ceva” 
din eroismul tragic al celor care, 
în vreme de iarnă, dorm îmbră-
caţi, ca să nu se murdărească de 
la plapumă… şi, în vreme de va-
ră, se pişă contra vântului, ca să 
se spele (şi) pe picioare!... Slăvire 
şi admirare! .

tragedia
Alde ŞLAPI, Alde PAPUCI

divina

Occident a celor mai buni 
meseriaşi, este puţin probabil 
că se vor găsi amatori care 
să lucreze pe tichete şi să 
treacă prin furcile caudine ale 
birocraţiei româneşti.

Faptul că toate veniturile 
ar trebui impozitate şi că 
există această importantă 
categorie a meseriaşilor care 
fentează statul e o realitate, 
dar o astfel de lege ar trebui 
concepută în aşa fel încât să şi 
poată fi  aplicată. Iar ideea asta 
„minunată“ a Ministerului 
Muncii, proiect fi nanţat prin 
PNRR, demonstrează o dată în 
plus că banii europeni sunt greu 
de accesat, atunci când ai stat 
în birou întreaga viaţă şi habar 
n-ai ce se-ntâmplă în piaţă... . .

nec plus ultra
DOI

CĂLĂTORI (II)

ION ZIMBRU                        PASTEL IREVERSIBIL 

CU LEMNE DE LA TATA MI-AM FĂCUT

o punte spre secunda următoare,

o scară până-n vis, până la cer,

până la steaua mea întâmplătoare,

să pot ajunge noaptea lângă ea

fi indcă ziua doarme, nu se vede,

s-o şterg de praf şi pulbere şi scrum,

poate mi-ajunge până la perete,

până la uşa care s-a deschis

mereu şi larg şi mult şi primitoare,

mereu cu MAMA şi cu TATA-n prag:

doi sfi nţi scoborâtori din CALE-N DARE,

doi călători care au fost şi sunt

lumina mea de toamnă majestoasă,

doi SÂMBURI sacri, vrednici şi străbuni

LA POARTA CELOR ŞAPTE ANI DE/ACASĂ (!)

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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Cererea în scădere închide 
centre de vaccinare
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Luni, 12 iulie 2021, în judeţul 

Galaţi, a fost  raportată 

vaccinarea anti-SARS-CoV-2 

a 406 persoane, 242 fi ind 

benefi ciare ale primei doze, 

147 ale celei de rapel, restul 

primind ser cu doză unică, 

fără să fi e înregistrate reacţii 

adverse. Din cauza numărului tot 

mai mic de cereri de imunizare, 

o parte dintre centrele care au 

funcţionat până acum vor fi , 

temporar, închise. 

Imunizările ultimelor 24 de 
ore au avut loc astfel: 119 la cen-
trul drive-thru (74 prima doză 
și 45 rapel), 31 la centrele de la 
Spitalul Militar (14 prima doză și 
17 rapel), 66 (32 prima doză și 34 
rapel) la Sala Sporturilor, 31 (12 
prima doză și 19 rapel) la Cen-
trul Imobil Cantina 2, 59 la Baza 
„Siderurgistul“, 10 (4 prima doză 
și 6 rapel) la Sala de Spectacole 
Tecuci, 24 (15 prima doză și nouă 
rapel) la Centrul de vaccinare 
Tulucești, șase la Centrul de vac-
cinare Cosmești (doi prima doză 
și patru rapel), patru la Centrul 

de vaccinare Berești (unul prima 
doză și trei rapel), 29 la Ofi ciul 
Prefectural Tecuci), 12 la Centrul 
de vaccinare nr. 1 Tg. Bujor (doi 
prima doză și zece rapel) și câte 
cinci la cabinetele medicilor de 
familie Codrescu Aurelian, Hă-
răbor Valeriu și Fluture Larisa. 
Numărul total de doze anti-
COVID administrate în județul 
Galați a ajuns astfel la 200.842. 
Dintre cei vaccinați, 94.067 au 
schema completă de imunizare.

 Vaccinarea, suspendată 
în șapte centre 

Ca efect al cererii tot mai mici 
de imunizare venite din partea 
locuitorilor județului Galați, 
Direcția de Sănătate Publică a 
decis suspendarea temporară a 
activității în șapte centre. Astfel, 
serul nu se va mai administra 
în: Centrul S Sala Sporturilor, 
Centrul S Patinoar, Centrul II 
Patinoar, Centrul I Patinoar, 
Centrul Târgu Bujor, Centrul de 

Recuperare, Centrul Berești (își 
suspendă activitatea din data 
de 19 iulie 2021). Personalul din 
aceste centre, cu excepţia celui 
de la Centrul de Recuperare, va 
activa în echipe mobile. De ase-
menea, la Centrul de la Cantina 
2 va rămâne activ un singur fl ux 
de vaccinare. Totodată, Centrul 
de vaccinare de la "Siderurgistul“ 
(fl uxul de Astra Zeneca și cel de 
Johnson&Johnson) se va muta la 
Sala Sporturilor. ,

DOAR 400 DE GĂLĂŢENI S-AU IMUNIZAT  .  DECIZIE

 DE CE NU            

FUNCŢIONEAZĂ 

WIFI-UL 

EUROPEAN
INTERNET. „Nu 

funcţionează nicăieri internetul 

WiFi4EU în spaţii publice, pentru  

care se bate cu pumnii în piept 

Primăria“, ne-a reclamat unul 

dintre cititorii ziarului „Viaţa 

liberă“. Nu este singurul gălăţean 

care a constatat că reţeaua de 

internet nu funcţionează, de pildă 

în zona piaţetei „Florilor de Tei“. 

Am solicitat explicaţii Biroului 

de presă al Primăriei Galaţi şi 

ni s-a comunicat că „din 22 de 

puncte WiFi, funcţionează 18, 

patru fi ind suspendate pentru 

lucrări de mentenanţă“. Este 

vorba despre punctele din Zona 

Potcoava, Parc Micro 39, Piaţeta 

Florilor de Tei și Grădina Publică. 

„Acestea vor fi  puse în funcţiune 

cât mai curând posibil“, ne-a dat 

asigurări Primăria. Reamintim că, 

în mai 2020, Primăria a instalat 

22 de puncte WiFi în diferite 

spaţii publice din oraş, graţie unui 

proiect cu fonduri europene, în 

valoare de 15.000 de euro. Pentru 

acces gratuit la internet prin 

punctele WiFi, nu aveţi nevoie de 

parolă, dar trebuie să acceptaţi 

termenii şi condiţiile de utilizare.  

. A.M. 

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Potrivit datelor centralizate de 
Prefectura Galaţi privind evoluţia 
cazurilor de infectare cu COVID-
19, dintre cei 515 pacienţi testaţi 
într-un interval de 24 de ore, ni-
ciunul nu a fost declarat purtător 
al virusului. Numărul total al ce-
lor infectaţi rămâne astfel 27.670.

Din fericire, ziua de marți nu 
a mai adus niciun deces în rândul 
pacienţilor afl aţi în stare gravă, 
numărul victimelor COVID-19 din 
Galați rămânând 951.

Marți, 13 iulie, doi pacienți 
internați au fost declarați ofi cial 

vindecați, după două săptămâni 
de tratament. În total, 26.708 
dintre persoanele depistate po-
zitiv şi internate în unităţile 
spitaliceşti din judeţ au fost de-
clarate vindecate. În carantină 
instituționalizată nu se afl a, marți, 
13 iulie, nicio persoană, conform 
aceleiași raportări. În izolare la 
domiciliu fi gurau doi bolnavi, iar 
numărul gălățenilor afl ați în ca-
rantină la domiciliu ajunsese la 
595. În izolare instituționalizată 
se mai afl au 13 bolnavi de COVID-
19.

 De la începutul pandemiei, în 
Galaţi au fost efectuate 165.843 de 
teste. ,

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

O amendă usturătoare și sus-
pendarea temporară a activității 
sunt măsurile luate de 
reprezentanții Comisariatului 
Regional pentru Protecția Consu-
matorilor împotriva unui cunos-
cut lanț de patiserii din Galați.

În urma apariției în spațiul 
public a unor imagini în care o 
rozătoare se plimba nestinghe-
rită prin vitrina punctului de 
lucru amplasat în zona Spitalu-
lui de Urgență, autoritățile de 
control au descins la unitatea cu 
pricina și au găsit urme evidente 
ale prezenței animalului în incin-
tă, contrar tuturor normelor de 
protecție sanitară și a siguranței 
alimentației publice. „A fost iden-
tifi cată, în interiorul unităţii, o 
gaură în pardoseală pe unde ar fi  
putut pătrunde rozătoarea în in-
cintă. De asemenea, s-a constatat 
și existenţa a doua capcane pen-
tru șoareci, afl ate sub un utilaj 
frigorifi c, într-una dintre aces-
tea afl ându-se prins un astfel de 

animal“, se arată în comunicatul 
dat publicității de Comisariatul 
Regional pentru Protecția Con-
sumatorilor Galați.

Reprezentantul legal al fi rmei 
a fost invitat la sediul instituției 
de control, unde i s-au adus la 
cunoștință cele constatate și 
măsurile dispuse: o amendă de 
10.000 de lei și oprirea temporară 
a activității punctului de lucru, 
până la remedierea defi ciențelor, 
de natură să pună în pericol grav 
siguranța și sănătatea consuma-
torilor.  . 

sancţiune
Un șoricel a închis    
o cunoscută covrigărie

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 14 iulie 

2021, radarele vor fi  ampla-

sate, în municipiul Galaţi, pe 

străzile Tecuci și Traian. Şoferii 

care au drum în judeţ vor fi  

monitorizaţi pe DN 25, în drep-

tul localităţilor Piscu și Barcea, 

iar pe DN 26, în localităţile 

Tulucești și Frumușiţa. Pe DE 

581, un radar va fi  amplasat 

pe raza localităţii Priponești, 

iar pe DJ 251, la Cuza Vodă și 

Costache Negri. . Mariana 

Constandache

COVID-19
Niciun nou bolnav 
și doi vindecaţi, în 24 de ore

foto captură video Antena 3foto captură video Antena 3uu
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Contabilii „centenari“ 
ai Galaţiului
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 În ziua de 13 iulie 1921, prin 

decret regal, semnat de regele 

Ferdinand I, a fost înfi inţat 

organismul profesional 

CECCAR, numit iniţial Corpul de 

Contabili Autorizaţi şi Experţi 

Contabili, în legea promovată de 

Grigore Trancu-Iaşi - ministrul 

muncii şi ocrotirilor sociale la 

acea vreme. Marţi, 13 iulie 2021, 

s-a aniversat un secol de la acel 

moment istoric, al reglementării 

profesiei contabile în România. 

Aniversarea centenarului a 
fost marcată de Corpul Experţi-
lor Contabili şi Contabililor Au-
torizaţi din România (CECCAR), 
prin manifestările ocazionate de 
Ziua Naţională a Contabilului Ro-
mân, eveniment ajuns la a XVII-a 
ediţie şi desfăşurat la nivel naţi-
onal, în toate judeţele ţării şi în 
municipiul Bucureşti, sub sloga-
nul „Tradiţie pentru viitor. Evolu-
ăm împreună“. 

 La Galaţi, manifestările au avut 
loc în Aula „Virgil Madgearu” a Fa-
cultăţii de Economie şi Adminis-
trarea Afacerilor, fi ind invitaţi şi 
reprezentanţi ai autorităţilor pu-
blice şi partenerilor CECCAR. Cu 
acest prilej, în prima parte a întâl-
nirii, au primit diplome şi medalii 
aniversare prefectul Gabriel Pana-
itescu, preşedintele Consiliului Ju-
deţean, Costel Fotea, viceprimarul 
Sorin Enache, preşedintele Curţii 
de Apel Galaţi, Răzvan Mihăilă, 
rectorul Universităţii „Dunărea 
de Jos“, Puiu Lucian Georgescu, 
şefa Administraţiei Judeţene a 
Finanţelor Publice Galaţi, Mioara-

Daniela Carp, inspectorul-şef al In-
spectoratului Judeţean de Poliţie, 
Cornel Mototolea. Discursurile de 
acceptare au fost pe măsura eve-
nimentului, cu felicitări şi urări 
de bine adresate membrilor CEC-
CAR. „Se spune că antreprenorii 
sunt motorul economiei. Contabi-
lii sunt rotiţele fără de care acest 
motor nu funcţionează“, a spus 
prefectul, în timp ce viceprimarul 
i-a numit pe contabili „adevăraţi 
medici curanţi ai sănătăţii aface-
rilor“, iar rectorul li s-a adresat 
„profesioniştilor de care este atât 
de multă nevoie“. Preşedintele CJ 
i-a asigurat pe membrii CECCAR 
de tot sprijinul său şi al instituţiei 
pe care o conduce, şefi i Curţii de 
Apel şi ai AJFP cerându-le să cola-
boreze în continuare cel puţin tot 

atât de bine ca şi până acum. În 
ceea ce-l priveşte pe şeful IPJ, aces-
ta le-a spus contabililor prezenţi în 
sală: „Pentru mine, e senzaţional 
atunci când puteţi demonstra că 
doi plus doi nu este întotdeauna 
egal cu patru“. 

 Topul local al membrilor 
CECCAR 

După o scurtă pauză, s-a conti-
nuat cu premierea performerilor 
din topul local al membrilor CEC-
CAR. Primele trei locuri au fost 
ocupate, în ordine, de:

 categoria "Experţi conta-
bili“ - Liliana Bogdan, Anca Da-
niela Vivsic-Butnaru, Nina Boza 
Popa; 

 categoria "Contabili autori-

zaţi“ - Doina Lupu, Maria Grosu, 
Ioana Nichifor; 

 categoria "Societăţi de exper-
tiză contabilă“ - SC Expert Vede 
Daniela SRL, SC Infonew Roexpert 
SRL, SC Adforma Cont SRL;

 categoria "Societăţi de con-
tabilitate“ - SC Ingenious Consul-
ting SRL, SC Dataexterntax SRL, 
SC Bestcontab SRL.

Centenarul profesiei contabile 
a continuat, la Galaţi, şi în cursul 
serii. La complexul de evenimen-
te "Bora Bora“, a fost organizat 
un dineu ofi cial, în cadrul căruia 
au concertat Laura Bretan, Vlad 
Miriţă, Raluca Anghel şi Othelo 
Project, eveniment cofi nanţat 
de către Primăria Municipiului 
Galaţi şi transmis pe reţelele de 
socializare. .

100 DE ANI DE LA ÎNFIINŢAREA CECCAR  .  ANIVERSARE

Unde dă gălăţeanul cu piciorul 
se cunoaşte! De pildă, la Romarta! 
Acolo unde atât băncile, cât mai 
ales fântânile arteziene poartă 
urmele şuturilor încasate din 
partea gălăţenilor care au simţit 
nevoia să-şi testeze forţa picio-
rului lovindu-le cu sete. Plăcile 
ornamentale care îmbracă fântâ-
nile arteziene nu au prea rezis-

tat. În partea de jos sunt sparte, 
crăpate sau ciobite şi oferă o pri-
velişte dezolantă, accentuată de 
apa care se scurge pe pavaj. Nici 
mobilierul urban nu se simte mai 
bine. Dar cel mai mult a avut de 
suferit celebra bancă de formă... 
"neobişnuită“. Cea care le permite 
gălăţenilor să stea cu picioarele 
ridicate, pentru un plus de con-

fort şi o mai bună circulaţie a sân-
gelui. În partea de jos, aceasta e 
pur şi simplu măcinată de lovitu-
rile primite. Ceva mai norocoasă 
este banca similară de la Spicu. 
A scăpat, deocamdată, întreagă, 
dar sub ea se afl ă depozitat un 
strat gros de gunoaie de tot felul, 
de la resturi vegetale, până la hâr-
tii, PET-uri şi ambalaje. Vechea 

expresie referitoare la „gunoiul 
ascuns sub preş“ a căpătat o nouă 
variantă - gunoiul pitit sub bancă. 
Una peste alta, modul în care este 
tratată o zonă recent moderniza-
tă ne arată nivelul de civilizaţie. 
Fie că ne place sau nu rezultatul 
modernizării, costurile, inclusiv 
cele ale vandalizării, le plătim tot 
noi! . Anca Melinte

vandalism
Arteziene ciobite şi bănci sparte, în zona Romarta

Amendaţi 
pentru 
cojile 
de seminţe

SANCŢIUNI. Doi bărbaţi, 

în vârstă de 37, respectiv, 29 de ani, 

au fost surprinşi în timp ce murdă-

reau domeniul public. Bărbaţii au 

fost depistaţi în zona unei societăţi 

comerciale de pe strada Drumul de 

Centură, respectiv, pe strada Brăilei, 

în timp ce consumau seminţe de 

fl oarea-soarelui şi aruncau cojile pe 

domeniul public. În consecinţă, po-

liţiştii din cadrul Secţiei Nr. 3 Poliţie 

Locală i-au sancţionat contravenţi-

onal, cu amenzi în valoare totală de 

1.600 de lei. . Beatrice Dumitriu

 UN AVION F-16 

A ATERIZAT 

DE URGENŢĂ 

LA SMÂRDAN
INCIDENT. Pilotul unei 

aeronave F-16 Fighting Falcon, 

din dotarea Escadrilei 53 Aviaţie 

Vânătoare a Forţelor Aeriene 

Române, a fost nevoit să aterizeze 

de urgenţă, după ce la bordul 

aeronavei au avut loc o serie 

de defecţiuni tehnice. Totul s-a 

întâmplat marţi, 13 iulie, în timpul 

unor antrenamente cu trageri de 

luptă aer-sol, în zona poligonului 

Mălina. Potrivit MApN, incidentul 

nu a pus în pericol viaţa pilotului 

sau a altor persoane şi nici 

integritatea aeronavei sau a altor 

bunuri de la sol. Conform sursei 

ofi ciale, pilotul ar fi  raportat că, 

în momentul lansării unei bombe 

de antrenament, s-a produs 

desprinderea necomandată a unui 

rezervor extern de combustibil 

şi a grinzii de acroşare triple de 

pe partea dreaptă a aeronavei, 

materiale care au căzut în poligon. 

Conform procedurilor standard, 

pilotul a raportat situaţia şi a 

aterizat în siguranţă pe aerodromul 

de bază. O comisie numită de şeful 

Statului Major al Forţelor Aeriene 

analizează cauzele producerii 

evenimentului.  . Mariana 

Constandache  
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Accidentele 
de teren 
aşteaptă 
intervenţii 
de urgenţă
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

În urma publicării cazului 

blocului B17, al cărui teren 

se surpă de mai bine de doi 

ani, ameninţând stabilitatea 

imobilului, autorităţile s-au 

mobilizat pentru a verifi ca, în 

primă fază, situaţia la cald și 

a decide ce măsuri se pot lua 

pentru a stopa fenomenul. Între 

timp, au apărut semnale și din 

alte părţi ale orașului, care indică 

faptul că solul joacă feste fără 

ca accidentele produse sau pe 

cale să se producă să ajungă să 

fi e remediate de cei solicitaţi în 

acest sens.

Mai bine și mai târziu, decât 
niciodată. Așa cum promiteam în 
articolul de marți, 13 iulie, în care 
am expus situația gravă cu care 
blocul B17 din Micro 18 se con-
fruntă de ani de zile, revenim cu 
poziția autorităților locale vizavi 
de acest aspect. Din păcate, sesiză-
rile pe care locatarii susțin că le-ar 
fi  făcut de acum doi ani au rămas 
fără rezultat, însă municipalitatea 
a reacționat totuși în fața realității 

grave expuse public ca urmare a 
demersurilor unor proprietari. 
Astfel, marți dimineață, echipe de 
evaluatori au fost trimise la fața 
locului pentru a studia problema, 
a stabili cauza și a decide ce măsuri 
se pot lua acolo.

„Au fost mobilizate echipe, în 
primă fază de la Apă-Canal, care 
vor merge acolo să analizeze pro-
blema și să vadă care este cauza. În 
funcție de gravitatea reală a proble-

mei, se va decide ce măsuri se vor 
lua și se va proceda la efectuarea 
lucrărilor necesare“, ne-a comuni-
cat Ovidiu Matache, purtătorul de 
cuvânt al Primăriei Municipiului 
Galați.

Alte tasări și surpări
Aducerea în atenția publică a 

cazului blocului B17, după altele 
expuse în ultima perioadă, nu a fă-
cut însă decât să dea frâu liber altui 
șir de sesizări venite de la gălățeni, 
care pun în vederea autorităților 
situații cu potențial la fel de grav. 
Bunăoară, semnale negative vin 
din zona I.C. Frimu, de pe strada 
Cluj nr. 18, unde un bloc cu multe 
scări, relativ nou, este amenințat 
de instabilitatea solului. „Blocul 
D4 este un bloc construit în anul 
1986. Are șase scări, iar aticul scării 
4 s-a lipit de aticul scării 3. Acolo se 
întâmplă ceva și nimeni nu a venit 
să facă vreo verifi care“, ne-a adus la 
cunoștință un cititor.

Altă problemă, care ar tre-
bui să atragă atenția nu doar 
reprezentanților companiilor edi-
litare, dar și constructorilor care 
au „cotropit“ în ultimele decenii, 
faleza Dunării, se petrece pe bule-

vardul Marii Uniri. „În dreptul blo-
cului afl at în construcție, pe sensul 
de mers spre Port, prinde contur 
un accident de teren pe carosabil, 
pe banda unu, care deocamdată e 
semnalizată doar cu bandă averti-
zoare“, ne-a explicat un alt cititor.

Și pentru a rămâne tot în zona 
accidentelor de teren din infrastruc-
tura rutieră, de data aceasta unul 
fi nalizat, ajungem în Micro 39B, pe 
bulevardul Traian Vuia, pe aleea afe-
rentă blocului Y19, singura care asi-
gură accesul auto în interiorul car-
tierului, în zona Școlii Gimnaziale 
Nr. 34. Acolo, carosabilul s-a surpat 
fi x în mijlocul intersecției. Acciden-
tul s-a petrecut la fi nele săptămânii 
trecute, timp de două zile fi ind sem-
nalizată doar cu o creangă de copac. 
Abia luni, 12 iulie, au fost puse o pla-
să și un indicator de ocolire lângă 
spărtura proaspăt formată în asfalt. 
Trebuie menționat că acest crater 
este înconjurat de alte fi suri, care 
pot ceda sub greutatea mașinilor, 
deloc puține și ușoare, care trec pe 
această alee, ocolită sistematic sau 
peticită fără simț de răspundere de 
către autorităţi, deși lucrări edilitare 
în cartier s-au mai făcut în ultimii 
ani.  . foto M. Calestru

TOT MAI MULTE SURPĂRI ÎN ZONE REZIDENŢIALE , SESIZĂRI

A MURIT DUPĂ CE 

A INTRAT CU 

MAŞINA ÎN COPAC 
ACCIDENT. Tragedie pe un 

drum naţional din judeţul Galaţi, 

după ce un conducător auto a 

pierdut controlul volanului și a ieșit 

de pe șosea. Impactul violent, 

soldat cu decesul șoferului în 

vârstă de 62 de ani, a avut loc 

marţi dimineaţă, pe DN 24D, pe 

raza localităţii Vârlezi. Din cauze 

încă necunoscute, bărbatul 

afl at la volanul mașinii cu care 

se îndrepta dinspre Bârlad 

către Galaţi, a pierdut controlul 

direcţiei. Autoturismul a pătruns 

pe contrasens și a ieșit de pe 

șosea, izbindu-se violent de un 

copac de pe margine. Mașina s-a 

contorsionat în urma impactului 

violent, șoferul suferind leziuni pe 

care medicii de la SMURD, sosiţi 

la faţa locului, le-au apreciat ca 

incompatibile cu viaţa. Poliţiștii 

au deschis un dosar penal pentru 

ucidere din culpă, urmând a stabili 

circumstanţele în care bărbatul a 

pierdut controlul volanului. . M.C. 

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Un copil în vârstă de 6 ani, care 
se plimba cu bicicleta pe o stradă 
din Ghidigeni, a ajuns la spital după 
ce a nimerit în calea unei autoutili-
tare. Băiețelul nu ar fi  observat, în 
joacă, vehiculul care circula regu-
lamentar pe șosea, șoferul mașinii 
neavând vreme să reacționeze în 
fața mișcării bruște a copilului. 
Acesta a fost dus la spital pentru 
investigații medicale, polițiștii des-
chizând un dosar penal pentru vă-
tămare corporală din culpă.  .

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Un șofer cu mulți ani de 
experiență a rămas fără permisul 

de conducere după ce a provocat 
un incident rutier, afl at fi ind sub 
infl uența excesivă a alcoolului. 
Bărbatul, în vârstă de 54 de ani, a 
ajuns față în față cu poliția, după 
ce mașina pe care o conducea a 
intrat în coliziune cu o autouti-
litară, pe o stradă din Smârdan. 
Polițiștii au constatat că șoferul 
mașinii mici avea o alcoolemie 
în aerul expirat de 1,09 la mie, 
motiv pentru care l-au dus la spi-
tal pentru prelevarea de probe 
biologice. Tamponarea s-a soldat 
astfel cu probleme penale pentru 
conducătorul auto, acesta fi ind 
cercetat pentru conducere sub 
infl uența alcoolului.  . 

neatenţie
Biciclist minor, 
rănit de mașină

alcoolemie
Mort de beat, a lovit o dubiţă

241,9105OO

gram aur

4,5428OO

franc elveţian gra

4,1625 OO
dolardola

4,9278OO

euro

 Surparea  Surparea uu

de pe de pe 

Traian Vuia Traian Vuia 

Blocul B17, Micro 18Blocul B17, Micro 18  uu
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51 de noi infectări 
şi patru decese
 D.C. PREDESCU
dan@viata-libera.ro 

Până marţi, 13 iulie, pe teritoriul 

României, au fost confi rmate 

1.081.326 de cazuri de persoane 

infectate cu noul coronavirus 

(COVID-19). De la începutul 

pandemiei, 1.046.447 de pacienţi 

au fost declaraţi vindecaţi.

 În urma testelor efectuate la 
nivel național, față de ultima ra-
portare, au fost înregistrate 51 de 
cazuri noi de persoane infectate 
cu SARS-CoV-2 (COVID -19), aces-
tea fi ind cazuri care nu au mai 
avut anterior un test pozitiv. Dis-
tinct de cazurile nou confi rma-
te, în urma retestării pacienților 
care erau deja pozitivi, 13 persoa-
ne au fost reconfi rmate.

 Până marţi, 34.233 de per-
soane diagnosticate cu infecție 
cu SARS-CoV-2 au decedat. În in-
tervalul 12 iulie (ora 10.00) - 13 
iulie (ora 10.00), au fost raportate 
14 decese (opt bărbați și şase fe-
mei) ale unor pacienți infectați 
cu noul coronavirus, internați în 
spitale. Zece dintre aceste dece-
se sunt anterioare intervalului 
menționat și au fost introduse în 
baza de date în urma verifi cări-
lor efectuate. Astfel, unul dintre 
acestea s-a produs în luna august 
2020, unul în septembrie 2020, 
două în noiembrie 2020, cinci în 
decembrie 2020 și unul în mar-
tie 2021, în județele Argeş și Iaşi. 
Dintre cele 14 decese, unul a fost 
înregistrat la categoria de vârstă 
40-49 ani, patru la categoria de 
vârstă 50-59 ani, două la catego-
ria de vârstă 60-69 ani, patru la 
categoria de vârstă 70-79 ani şi 
trei la categoria de vârstă peste 
80 ani. Toate decesele înregistra-
te au fost ale unor pacienți care 

au prezentat comorbidități.  În 
unitățile sanitare de profi l, nu-
mărul total de persoane inter-
nate cu COVID-19 este de 288. 
Dintre acestea, 52 sunt internate 
la Terapie Intensivă (ATI). Până la 
această dată, la nivel național, au 
fost prelucrate 8.490.322 de teste 
RT-PCR și 1.604.929 de teste rapide 
antigenice. În ultimele 24 de ore, 
au fost efectuate 12.559 de teste 

RT-PCR (6.084 în baza defi niției 
de caz și a protocolului medical și 
6.475 la cerere) și 15.100 de teste 
rapide.

 Pe teritoriul României, 1.912 
persoane confi rmate cu infecție 
cu noul coronavirus sunt în izola-
re la domiciliu, iar 614 persoane se 
afl ă în izolare instituționalizată. 
De asemenea, 23.997 de persoane 
se afl ă în carantină la domiciliu, 

iar în carantină instituționalizată 
sunt plasate 23 de persoane.

Ca urmare a încălcării preve-
derilor Legii nr. 55/2020 privind 
unele măsuri pentru prevenirea 
și combaterea efectelor pande-
miei de COVID-19, polițiștii și 
jandarmii au aplicat, în ziua 
de 12 iulie, 378 de sancțiuni 
contravenționale, în valoare de 
52.560 de lei. .

BILANŢUL PANDEMIEI, LA NIVEL NAŢIONAL  .  COVID-19

 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

Bogdan Chiriţoiu a depus, 
marţi, jurământul de învesti-
tură în funcţia de preşedinte 
al Consiliului Concurenţei, 
iar Dan-Virgil Pascu, în cea de 
vicepreşedinte al instituţiei, 
în prezenţa şefului statului, 
Klaus Iohannis, într-o ceremo-
nie la Palatul Cotroceni, scrie 
Agerpres.

 La ceremonie au mai partici-
pat preşedinţii Senatului, Anca 
Dragu, şi Camerei Deputaţilor, 
Ludovic Orban, precum şi premi-
erul Florin Cîţu.

 Pe 18 iunie, preşedintele Kla-
us Iohannis a semnat decretele 
privind numirea lui Bogdan-
Marius Chiriţoiu ca membru 
al plenului Consiliului Concu-
renţei, în funcţia de preşedinte, 
pentru un mandat de cinci 
ani, şi a lui 

Dan-Virgil Pascu ca membru al 
plenului Consiliului Concuren-
ţei, în funcţia de vicepreşedin-
te, pentru un mandat de cinci 
ani.

Plenul Consiliului Concuren-
ţei este un organ colegial, format 
din șapte membri - un preşedin-
te, doi vicepreşedinţi şi patru 
consilieri de concurenţă. Durata 
mandatului membrilor plenului 

Consiliului Concurenţei este 
tot de cinci ani. ,

Cotroceni
Bogdan Chiriţoiu a depus jurământul 
în funcţia de președinte al Consiliului Concurenţei

Investiţie 
de 21 
milioane 
de euro

CLUJ. Compania Bosch a anun-

ţat marţi că începe construcţia unei 

noi clădiri de birouri în cadrul Centrului 

de Inginerie din Cluj, investiţie de 21 

milioane de euro. Noua clădire, care 

va fi  conectată cu sediul existent prin 

două pasarele, se va întinde pe o su-

prafaţă construită de circa 10.000 metri 

pătraţi şi zece etaje, fi ind prevăzută cu 

o parcare subterană. Prima clădire a 

centrului a fost inaugurată în februarie 

2020 şi are o suprafaţă construită de 

circa 17.000 metri pătraţi. , Remus 

Basalic

 TESTĂRI CONTRA 

COST PENTRU 

CADRELE 

MEDICALE 

NEVACCINATE

PROPUNERE. Prim-

ministrul Florin Cîţu a declarat că, 

în ceea ce priveşte vaccinarea 

personalului medical, există 

propunerea ca cei care nu doresc 

să se vaccineze să fi e testaţi 

anti-COVID şi să suporte costul 

testelor. El a răspuns astfel întrebat 

dacă Executivul ia în calcul măsura 

obligativităţii imunizării anti-COVID 

în rândul cadrelor medicale sau a 

angajaţilor care se ocupă de îngrijirea 

bătrânilor, pornind de la anunţul 

făcut de autorităţile din Franţa şi 

Grecia, potrivit căruia vaccinarea 

va fi  obligatorie pentru personalul 

din sistemul de sănătate. „În primul 

rând, România are astăzi cea mai 

mică rată de infectare din Europa, 

deci începem cu partea pozitivă. În 

ceea ce priveşte vaccinarea în rândul 

personalului medical, ştiţi foarte bine 

că există propunerea ca să fi e testaţi 

cei care nu vor să se vaccineze şi 

să plătească pentru teste. Asta este 

propunerea pe care am făcut-o 

pentru Ministerul Sănătăţii“, a 

declarat Florin Cîţu, marţi, la Palatul 

Victoria.  . Remus Basalic 
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Câţi elevi au luat 
Bacalaureatul 
cu medii mai 
mari decât la 
admiterea în liceu

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

 De câţiva ani, de fi ecare 

dată când publicăm topurile 

promovării pe licee, sunt voci 

care ne solicită să facem o 

analiză a notelor luate de elevii 

de la instituţiile cu „ştaif“ la 

Bacalaureat, în comparaţie cu 

cele obţinute cu patru ani mai 

devreme, la admiterea în liceu. 

Dacă pornim de la ideea că 
trebuie văzut în ce măsură elevii 
respectivi au fost în stare să-şi 
menţină acelaşi nivel pe tot par-
cursul liceului, un astfel de top 
are relevanţa lui. Care sunt mo-
tivele pentru care la un liceu s-a 
intrat cu o ultimă medie foarte 
mare, iar la Bacalaureat mulţi nu 
au reuşit să mai ţină pasul sunt 
multiple. Deşi unii s-ar repezi să 
dea vina pe profesori, ar trebui 
aduse în discuţie şi alte cauze. 
Un prim aspect ar fi  „şmecherea-
la“ liceenilor, care odată admişi 
îşi permit să se relaxeze, uneori 
prea mult, pentru că, este ştiut, 
profi lul elevului de liceu nu mai 
seamănă cu cel de generală. Al 
doilea aspect ţine de sfera de in-
teres: cum Bacalaureatul nu mai 

contează la admitere la toate fa-
cultăţile, s-au canalizat să înveţe 
pe disciplinele care le trebuie pe 
viitor. La liceele tehnologice ne-a 
fost însă greu de alcătuit un astfel 
de top, în primul rând pentru că 
acolo se intră cu medii sub 5,00, 
iar Bacalaureatul se promovează 
cu medii peste 6,00. În plus, aici 
există o fl uctuaţie mare a candi-
daţilor, mulţi din seria curentă 
nu ajung în Bacalaureat pentru 
că nu au situaţia la învăţătură în-
cheiată, alţii nu se prezintă, deşi 
s-au înscris, iar numărul celor 
proveniţi din seriile anterioare 
este destul de mare. Însă, de lău-
dat ar fi  elevii care reuşesc să se 
depăşească pe ei înşişi, luând la 
Bacalaureat note mai mari decât 
cea mai mare medie cu care s-a 
intrat la admitere.

Unitatea de învăţământ care 
are cea mai mare pondere de 
elevi care au luat Bacalaureatul 
cu cel puţin ultima medie cu care 
s-a intrat în 2017 la admitere este 
Liceul Teoretic „Emil Racoviţă“. 
Aici s-a intrat cu medii între 9,41 
şi 6,94, 91,80 la sută dintre absol-
venţi reuşind să ia la Bacalaureat 
medii de la 6,94 în sus. Sunt şi 
zece absolvenţi care au reuşi să 
se ridice peste media 9,41, cea 

mai mare fi ind 9,73. Şi aici exis-
tă un neajuns, ultima medie de 
intrare fi ind apropiată de pragul 
de 6,00, cu care se promovează 
Bacalaureatul.

Pe locul al doilea se situează 
„Colegiul Naţional „Spiru Haret“ 
din Tecuci, unde 86,85 la sută din-
tre absolvenţi au avut medii cel 
puţin egale cu 7,52, ultima me-
die de intrare la admitere în 2017. 
Următorul este Colegiul Naţional 
„C. Negri“, unde 83,42 la sută au 
luat medii peste 8,54, ultima me-
die de intrare la liceu a genera-
ţiei actuale. Pe locul al patrulea 
se situează Colegiul Naţional „V. 
Alecsandri“, unde 73,49 dintre 
candidaţi au luat la Bacalaureat 
note peste 9,02, cât a fost ultima 
medie de admitere în 2017. Chiar 
şi aşa, proporţia notelor „frumoa-
se“ este destul de mare, având în 
vedere media mare de admitere.

 Următoarele în clasament 
sunt Liceul „Mircea Eliade“, cu 
70,31 la sută şi o ultimă medie de 
intrare în 2017 de 7,53, Colegiul 
Naţional „Al. I. Cuza“, cu 69,56 la 
sută (ultima medie de admitere 
8,23), Colegiul Naţional „Mihail 
Kogălniceanu“, cu 63,88 la sută 
(ultima medie, 8,62), „Calistrat 
Hogaş“ din Tecuci, cu 47,36 la 

 Liceul Teoretic „Emil Racoviţă“u

UN ALTFEL DE TOP AL MATURITĂŢII , ANALIZĂ catedra
„Fabrica 
de isteţime“ de 
la Şcoala Nr. 17

ATELIER. Ce faci cu tot ce 

ştii pentru copii în vacanţă? Faci 

o şcoală de vară. Vorbind cu unii 

absolvenţi ai claselor a V-a şi a VI-a, 

am afl at că ideea de şcoală pro-

voacă fi ori şi ne-am gândit la un alt 

nume. Astfel a primit viaţă „Fabrica 

de isteţime“ - un atelier de recupera-

re a decalajelor de literaţie (citit-

scris). Ideea şi susţinerea materială 

(inclusiv masa) sunt marca „Teach 

for România“, iar conceptul vine de 

la specialiştii Fundaţiei „Noi orizon-

turi“. Acest demers este aliniat cu 

Programul Naţional Prezidenţial „Ro-

mânia educată“ şi vine pentru prima 

dată în Galaţi, la Şcoală Gimnazială 

Nr. 17. Fiecare zi are un program ce 

dă consistenţă unei valori funda-

mentale - prietenia, încrederea în 

sine, curajul, altruismul, familia - ce 

îşi găseşte ecou într-o carte. Citim, 

facem exerciţii de comprehensiu-

ne, interpretăm, căutăm „comoara 

sinonimelor“, facem literaţie vizuală, 

lucrăm prin experimente, comple-

tăm „Marele caiet de refl ecţie“. Mi-

racole se întâmplă: „somnoroşii de 

vacanţă“ vin mai devreme la şcoală 

pentru a da o mână de ajutor volun-

tarilor (două eleve din clasa a V-a), 

zâmbesc mereu şi sunt mai mult 

decât implicaţi, au dezvoltat rapid 

o comunitate de lucru. Poate că nu 

vom scădea procentul analfabetis-

mul funcţional prin această inter-

venţie de cinci zile, dar cu siguranţă 

deschidem apetitul pentru a gândi 

sănătos, a iubi lectura, a nu fugi de 

cuvinte noi, a îndrăzni să crezi că „şi 

eu pot mai bine“. Aşa Cristi nu mai 

scrie „ieu“, ci „eu“, Costi a afl at că e 

ambiţios, Alexandra a decodat sigla 

şcolii ca fi ind „bucuria de a munci şi 

a reuşi“, Sorin a certifi cat un adevăr, 

„a învăţa ceva nou nu e chiar aşa 

de rău“, Ionel pune punct la sfârşitul 

enunţurilor, Gabriela ştie că va 

reuşi în viaţă, Iulian e fascinat de ce 

poate face la momentul de craft, iar 

Roberto scrie mereu ceva interesant 

la refl ecţia zilei. Despre ei nu se 

vorbeşte în aceste zile în care doar 

absolvenţii de gimnaziu ori liceu 

ocupă toate evenimentele, însă ei 

sunt şi devin pe zi ce trece varianta 

mai bună a unor familii în care nepu-

tinţele sociale se amestecă dureros 

cu analfabetismul. Doar un moment 

să zăbovim ca profesori în dreptul 

lor şi strălucesc precum diamantele. 

Ei sunt rezultatele „Fabricii de isteţi-

me“ pe care o coordonez, alături de 

mulţi alţi copii frumoşi pe care i-am 

modelat, fi e ei olimpici naţionali sau 

nu. . Anca Barbu, profesoară 

la Şcoala Nr. 17  

Două colegii 
cu promovare 
100 la sută 
după contestaţii

sută (ultima medie, 7,66), „Sf. 
Maria“, cu 45,45 la sută (ultima 
medie, 7,10), „Dunărea“, cu 42,53 
la sută (ultima medie, 7,89).

Aşa cum am mai spus, la li-
ceele tehnologice, fl uctuaţiile 
sunt prea mari pentru a putea 
realiza un astfel de top, dar pu-
tem „contabiliza“ elevii care în 
decursul celor patru ani de liceu 
au primit plusvaloare din partea 
instituţiei, reuşind să depăşeas-
că la Bacalaureat cea mai mare 
medie cu care s-a intrat la ad-
mitere în 2017. La acest capitol, 
pare să exceleze Liceul Tehnolo-
gic „Anghel Saligny“, unde cea 
mai mare medie la Bacalaureat 
este de 9,65. Aici sunt 19 candi-
daţi care au luat Bacalaureatul cu 
medii peste 7,25, cea mai mare 
medie la admiterea din 2017. Nu 
este mai prejos nici „Elena Doam-
na“, unde cea mai mare medie de 
Bacalaureat este de 9,40, iar cea 
mai mare medie de la admiterea 
de acum patru ani este de 7,69. 
Sunt 20 de absolvenţi care au 
reuşit să depăşească acest prag. 
La Metalurgic sunt 15 medii la 
Bacalaureat peste 6,85 (cea mai 
mare la admiterea 2017), la „Paul 
Dimo“ sunt 13 medii peste 7,11, la 
„Dumitru Moţoc“ sunt tot 13 pes-
te 7,18, iar la „Radu Negru“ sunt 
şapte peste 6,97. La Liceul „Traian 
Vuia“ Auto, s-a înregistrat o sin-
gură medie la Bacalaureat peste 
7,85, a unui candidat care a luat 
9,45. .

TOP. Câte un elev de la Colegiul Naţional 

„Vasile Alecsandri“ şi de la Colegiul Naţional 

„Costache Negri“ au reuşit să promoveze 

Bacalaureatul după recorectarea tezelor la 

contestaţii. Ei erau singurii de la aceaste două 

unităţi de învăţământ care ar fi  stricat procen-

tul perfect de 100 la sută. E drept că la CNVA 

există un elev care nu s-a prezentat la examen, 

dar rata de promovare se calculează la numărul 

celor prezenţi. De asemenea, trebuie adăugat 

că la Colegiul Naţional „Mihail Kogălniceanu“ 

există promovare de 100 la sută la seria curen-

tă, singurul candidat rămas cu medie sub 6,00 

fi ind din seriile anterioare. . R.A.P.
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haltere
Evidenţiaţii în „Cupa României“ vor merge la Naţionale

Cel mai bun rezultat al unui 
gălăţean la „Cupa României“ (Bas-
cov-Piteşti) pentru seniori este cel 
înregistrat de către Costel Carp 
(CS Universitatea). Acesta s-a cla-
sat pe primul loc la categoria 73 
kg, cu performanţa de 275 kg (125 
kg la smuls şi 150 kg la aruncat), 
cucerind trofeul. S-au califi cat, de 
asemenea, pentru fi nala Campio-
natului Naţional colegele sale de 
club Andreea Penciu (cat. 64 kg) 

şi Bianca Grigoraş (cat. 73 kg), am-
bele clasate pe locurile III.

Şi componentele Centrului 
Naţional de Pregătire Olimpică 
de la Galaţi (antrenori: gălăţenii 
Costel Dimofte şi Niţu Bădărău) 
s-au remarcat, cu toate că sunt 
încă junioare mici, dintre aces-
tea intrând în posesia preţiosu-
lui trofeu Brânduşa Ţurcanu şi 
Marcela Andrei. Antrenorii Ma-
rin Otinceanu şi Nicolae Mihai 

(Clubul Dunărea Galaţi) au ca-
lifi cat  pentru fi nala campiona-
tului următorii sportivi: Petrică 
Bălăuţă - locul II în Cupa Româ-
niei, Magdalena Bejinariu (locul 
II), Augustina Sitaru şi Andreas 
Kaan Kamer (locurile IV) şi Liviu 
Mihai Afl oarei (IV). Următorul 
concurs este rezervat cadeţilor şi 
va avea loc, peste trei săptă mâni, 

la Botoşani. . Gh.

Arsenie, M. Petrescu

Dorinel Munteanu 
schimbă liniile la Oţelul
 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Antrenorul-manager Dorinel 

Munteanu a demarat pregătirea 

pentru noul sezon în prezenţa 

mai multor jucători noi. Mai mult, 

managerul tehnic al gălăţenilor 

încearcă să continue campania 

de achiziţii. 

Reunirea Oţelului de luni du-
pă-amiază a avut loc sub semnul 
întrebării în ceea ce priveşte si-
tuaţia fi nanciară a echipei. De 
altfel, aceasta a fost şi principa-
la temă de discuţie în vestiarul 
echipei, între noul manager teh-
nic Dorinel Munteanu şi jucătorii 
rămaşi din sezonul trecut, care 
îşi aşteaptă în continuare salarii-
le restante. Se pare că sunt nu mai 
puţin de cinci astfel de tranşe pe 
care clubul le-ar avea de dat către 
jucători. În consecinţă, căpitanul 
Costin Ghiocel a decis să nu se an-
treneze cu echipa, cu toate că a 
fost prezent la reunire. 

 Din vechiul lot au mai fost pre-
zenţi: Ursu, Dinu, Paharnicu, Far-
caş, Crihană, Sevastian, Mereuţă, 
Sîrghi, Nica, Cireş, Dobre, Neagu, 
Marquinhos, Alecu şi Cîrjan. De 
asemenea, Bucevschi şi Grădina-
ru s-au întors după ce au fost îm-
prumutaţi în sezonul precedent 
la Sporting Lieşti.  Au fost şi două 
absenţe nemotivate: fundaşul 
dreapta Stelian Stancu, dar mai 
ales atacantul Gabriel Răducan, pe 
care Dorinel Munteanu şi-ar fi  do-
rit să-l aibă în continuare la echi-
pă. Se pare că acesta a ales o altă 
cale pentru următorul sezon, fi -
ind jucător ce aparţine de Dinamo. 
Surpriza o reprezintă prezenţa lui 
Marquinhos, fotbalist ce aparţine 
unui club din Indonezia. 

 13 jucători noi 
Dorinel Munteanu a mai avut 

la primul antrenament încă 13 

jucători noi, aduşi în probe, pen-
tru a se decide apoi în privinţa 
lor dacă se va putea baza pe ei 
sau nu. Cu cele mai mari şanse 
de a rămâne dintre cei 13 par a 
fi  Andrei Vaştag şi Samuel Zim-
ţa. Primul a fost considerat un 
jucător foarte talentat la vremea 
debutului la seniori, jucând în 
Liga I la Viitorul şi Dinamo. Ul-
tima oară la CSO Filiaşi (Liga a 
III-a), Vaştag (27 ani), fi ul fostu-
lui mare pugilist Francisc Vaş-
tag, n-a reuşit să-şi găsească lo-
cul până acum, trecând pe la 13 
echipe în cariera sa. Atuul său 
pentru a rămâne în continuare 
la Oţelul îl reprezintă faptul că 
a mai lucrat sub comanda lui Do-
rinel Munteanu, la Reşiţa. Zimţa 
(20 de ani), mijlocaş ofensiv, ulti-
ma oară la FCU Craiova, este şi el 
considerat un jucător extrem de 
talentat, însă în sezonul prece-
dent a bifat doar trei prezenţe în 
jocurile ofi ciale pentru forma-
ţia olteană, în care a reuşit şi o 
pasă de gol. 

 Ceilalţi 11 jucători noi ai Oţe-
lului prezenţi la reunire sunt: 
Alexandru Uţiu (portar, 18 ani, 
ultima oară la Gaz Metan), An-
drei Rus (fundaş dreapta, 19 ani, 
Alki Oroklini - Cipru), Valentin 
Niculae (fundaş stânga, 23 ani, 
Mostiştea Ulmu), Alexandru Po-
pescu (mijlocaş central, 19 ani, 
Sport Team Bucureşti), Teodor 
Badea (mijlocaş central, 19 ani, 
Sport Team Bucureşti), Andrei 
Rusu (20 de ani, mijlocaş central, 
Sporting Cluj), Gabriel Tănasă (18 
ani, mijlocaş central, CSM Galaţi), 
Eduard Angheluţă (18 ani, mijlo-
caş dreapta, CSM Galaţi), Robert 
Băciuţ (20 ani, mijlocaş dreapta, 
CSM Focşani), Sebastian Iordache 
(21 ani, extremă stânga, SR Bra-
şov), Cristian Tănăsescu (19 ani, 
mijlocaş stânga, Sport Team), 
Alejandro Rapan (16 ani, atacant, 
CSM Paşcani). .

MULTE NOUTĂŢI, LA REUNIRE  .  FOTBAL

din sportul 
gălăţean

 LUPTE. La Liceul „Eremia 

Grigorescu“ din Târgu Bujor s-au 

desfăşurat întrecerile celei de-a 

IV-a ediţii a Memorialului „Dumi-

tru Berbeci“ la lupte libere. Anul 

acesta, concursul s-a desfăşurat 

după modelul „Naţionalelor“, adică 

turneul de lupte, dar şi un parcurs 

tehnico-aplicativ. Dintre numeroşii 

participanţi, decanul antrenorilor de 

lupte gălăţeni, Dumitru Gheţu, i-a 

remarcat pe: Ionuţ, Cristian şi Florin 

Zaharia, Dorin Apostolache, Adrian 

Ghimpu şi Alexandra Matei (Centrul 

de Antrenament Tg. Bujor - antre-

nor, Octavian Berbeci), Nicoleta 

Duţoiu, Aurel Tecaru, Ionuţ Baboian 

şi Emilia Cucu (CS Şcolar Galaţi 

- Dumitru Buleandră), Ştefănuţ Du-

mitru, Daniel şi Sandu Mânzat, Alin 

Ifrim, Iulia Purice, Amalia Dragomir 

şi Marian Bineaţă (Dunărea Galaţi 

- D. Buleandră) şi Andrei Brăilescu, 

David Militaru, Gabriel şi Mihai Ildi-

rim, Luca Popovici, Andrei Lefter şi 

Lucian Pădure (Vyp Guard Tecuci).

NATAŢIE. La întrecerile de 

înot Masters, din cadrul „Naţio-

nalelor“ desfăşurate în Capitală, 

câţiva gălăţeni de la Aqua Sport au 

ocupat locuri fruntaşe la mai multe 

stiluri. Astfel: Mihaela Hodină - trei 

locuri I, Ion Carp - un loc II şi două 

locuri III, Mihaela Nicolau - un loc I, 

Şerban Frăţilă - două locuri I, Alice 

Grigore - patru locuri I, Liviu Raţă - 

trei locuri I, un loc II şi două locuri III 

şi Cristina Petre - un loc III au fost 

evidenţiaţii concursului. .

„Memorialul 
Dumitru 
Berbeci“

Grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Florin Nini, 
la lotul 
naţional

BASCHET. Gălăţeanul Florin 

Nini a fost desemnat de Federaţia 

Română de Baschet să pregătească 

echipa naţională Under 20 a României. 

Tehnicianul care activează la CSM 

Galaţi va conduce reprezentativa U20 

în trei partide, programate în perioada 

20-22 iulie, în cadrul FIBA European 

Youth Challengers, la Sopron (Ungaria). 

Adversarele României vor fi  Macedonia 

de Nord, Elveţia şi Luxemburg. Până 

la startul jocurilor ofi ciale, delegaţia 

Under 20 a României se pregăteşte la 

Târgovişte. . Florin Radu

Magdalena u

Bejinariu
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • SC angajează vânzătoare, 

cu sau fără experienţă. Tel. 
0788600304. (267590) 

 • Restaurant angajează bu-
cătar, barman, ospătar, ajutor 
bucătar, personal spălat vase. 
Relaţii telefon 0756629468, 
0754883773. (267762) 

 • Angajăm devizier oferta-
re/decontare în construc-
ţii. CV-urile se vor trans-
mite la adresa de e-mail 
offi ce@coopgalati.ro sau 
fax 0236463375. Relaţii su-
plimentare la nr. de telefon 
0751299111. (267765) 

 • Angajăm sudori, zugravi, zi-
dari, dulgheri, necalifi caţi, ma-
istru constructor. 0761334498. 
(268078) 

PRF MP 000160

 • GRILL DOMNESC angajea-

ză: ajutor în bucătărie, gra-

taragiu, şofer cat.B pentru 

livrări la domiciliu, barman- 

ospătar. Pentru detalii sunaţi 

la 0753538221. (268088) 

PRF MP 000159

 • Angajăm vânzătoare 

pentru magazin alimen-

tar. Telefon 0722762743. 

(268094) 

PRF MP 000153

 • Angajăm în domeniul na-

val SUDOR și LĂCĂTUŞI 

CONSTRUCTORI NAVALI. Dacă 

ai califi carea necesară și expe-

rienţă de minim 2 ani: SUNĂ 

ACUM: 0762-473.313. (268102) 

 • SC angajează munci-

tori califi caţi în construcţii. 

0741.582.972. (268124) 

PRF MP 000152

 • IANK SECURITY GUARD 

angajează agenţi securitate. 

0755124302. (268157) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensio-

nari, şomeri) electricieni, sudori 

electric (MIG-MAG), electricieni 

PRAM, instalatori, lăcătuşi, in-

giner coordonator gaze, expe-

rienţă minim 5 ani, instalatori 

şi sudori pentru lucrări instala-

ţii gaze. Telefon 0744569046. 

(268199) 

 • Angajez grădinar cu experien-

ţă. 0746199700. (268203) 

 • RESTAURANT angajea-

ză lucrător vase. Salariul 

atractiv. Tel. 0767441177. 

(268212) 

 • SC angajează zugravi. Salariul 

2800- 4000 lei. tel. 0746819395. 

(268220) 

 • Caut urgent persoană 

pentru îngrijire bolnavă la 

pat, care locuieşte în Micro 

18, reper mag. „Profi ”. Tel. 

0744687634. (268237) 

 • Angajez om de curte, în Galaţi, 

part-time, full-time. 0741195100. 

(268259) 

 • SC Turnarom SA angajea-

ză polizator, strungar, lăcătuş 

confecţii metalice, turnător for-

mator, frezor. Tel. 0744632470. 

(268280) 

 • MEDIA TRANS SRL an-

gajează personal pentru 

unitatea de spălat covoa-

re. Oferim califi care la locul 

de muncă, program şi sa-

lariu motivant. 0744626821 

(8.00-16.00). (268281) 

 • SC Keros Design SRL angajea-

ză muncitor necalifi cat şi tâmplar 

universal. Tel. 0740081244, inter-

val orar 11.00-17.00. (268284) 

 • SC angajează dulgheri, fi e-

rari, zugravi, fi nisori. Nu facem 

deplasări. Rugăm seriozita-

te. Nr. contact: 0756458101. 

(268285) 

 • Angajez personal pentru sor-

tat haine second hand şi perso-

nal pentru reparat gablontzuri. 

Punct de lucru: zona Metro. Tel. 

contact. 0745519111. (268286) 

 • SC angajează şofer cat.B, cu 

experienţă, atestat persoane. 

0744128768. (268298) 

 • SC angajează: sudor, lăcătuş 

mecanic, hidroizolatori, mun-

citori necalifi caţi. Nr. telefon 

0735510561. (268302) 

 • Societate comercială angajea-

ză şoferi categoria C+E. Salariu 

atractiv. Tel. 0753330329. 

(268314) 

Societatea BRATEȘ 
PRUT FRUMUȘIŢA 

CV-urile 
se transmit 

pe adresa de mail 
bratesprut@gmail.com

 sau se depun 
la secretariatul societăţii 

din str. Domnească, nr. 68 Galaţi.

CV-u
se trans
esa de m
@gmail.c
u se de

la secretariatul societ
din str. Domnească, nr. 68 Gal

s
pe adre

bratesprut@
 sau

la secretariatu
din st

MECANIZATOR AGRICOL/

TRACTORIST

L/////

angajează

Activitatea se desfășoară în comuna Frumușiţa, judeţul Galaţi

CEREM: experienţă de lucru pe tractoare marca Fendt, 
     John Deere și Valtra 

  responsabilitate și seriozitate 
OFERIM:  salariu motivant

 cazare pentru persoanele 
     care nu sunt din localitatea Frumușiţa

PRF MP 000154

Societate comercială angajează 

GESTIONAR 
CU EXPERIENŢĂ (minimum 2 ani)

Doritorii pot trimite CV-urile pe adresa de e-mail: 

bratesprut@gmail.com bratesprut@gmail.com 

sau le pot depune la secretariatul societăţii sau le pot depune la secretariatul societăţii 

din incinta sediului ziarului “Viaţa liberă”, din incinta sediului ziarului “Viaţa liberă”, 

strada Domnească nr. 68.strada Domnească nr. 68.

Cerinţe 

minime: 

Se caută o persoană dedicată 
şi responsabilă, adaptabilă 
şi capabilă de lucru în echipă.

- operare PC 

- permis categ. B

PRF MP 000155

ANUNŢ
UAT comuna Nicoreşti, judetul Galaţi, organizează concurs pentru 

ocuparea pe perioada determinata a functiei contractuale de executie 
de Consilier II in cadrul Biroului  achizitii  publice, tehnic, monitorizarea 
serviciilor comunitare de utilitati publice, din aparatul de specialitate al 

Primarului Comunei Nicoreşti. 

Concursul se organizează la sediul Primăriei comunei Nicoreşti, în data de 
04.08.2021, ora 10:00 - proba scrisa si 06.08.2021 - interviul. 

Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul Primăriei Comunei 
Nicoreşti, în termen de 10 de zile de la publicarea anunţului în Monitorul 
Ofi cial al României, Partea a III-a.

Condiţiile specifi ce necesare în vederea participării la concurs şi a ocupării 
funcţiei contractuale sunt:

-  studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă de licenţă sau 
echivalenta;

-  vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei – 
minim 6 luni; 

Condiţiile de desfăşurare a concursului, condiţiile de participare la concurs, 
bibliografi a şi actele solicitate pentru dosarul de înscriere sunt afi şate la 
sediul Primăriei Nicoreşti, judetul Galaţi şi pe site-ul Primăriei comunei 
Nicoreşti, la adresa www.primarianicoresti.ro.  

Dosarele de concurs trebuie sa conţină documentele prevăzute la art. 6 din 
H.G. 286/2011. 

Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul Primăriei 
comunei Nicoreşti şi la nr. de telefon 0236.867.021.

PRF MP 000156
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ANUNŢ
UAT comuna Nicoreşti, judetul Galaţi, 

organizează concurs pentru ocuparea pe perioada determinata 
a functiei contractuale de executie de Consilier Debutant in 

cadrul Biroului  achizitii publice, tehnic, 
monitorizarea serviciilor comunitare de utilitati publice, 

din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Nicoreşti. 
 

Concursul se organizează la sediul Primăriei comunei Nicoreşti, în data 
de 04.08.2021, ora 10:00 - proba scrisa si 06.08.2021 - interviul. 
Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul Primăriei Comunei 
Nicoreşti, în termen de 10 de zile de la publicarea anunţului în Monitorul 
Ofi cial al României, Partea a III-a.
Condiţiile specifi ce necesare în vederea participării la concurs şi a 
ocupării funcţiei contractuale sunt:
 - studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă de licenţă  
    sau echivalenta;
 - vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării   
    funcţiei – nu necesită; 
Condiţiile de desfăşurare a concursului, condiţiile de participare la 
concurs, bibliografi a şi actele solicitate pentru dosarul de înscriere sunt 
afi şate la sediul Primăriei Nicoreşti, judetul Galaţi şi pe site-ul Primăriei 
comunei Nicoreşti, la adresa www.primarianicoresti.ro.  
Dosarele de concurs trebuie sa conţină documentele prevăzute la art. 
6 din H.G. 286/2011. 
Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul Primăriei comunei Nicoreşti 

şi la nr. de telefon 0236.867.021.

PRF MP 000157



10 14 IUL 2021

Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI
 • SPĂLĂTORIA- CURĂŢĂTORIA 
PROFESIONALĂ DE TEXTILE, 
LAVANDERIA H2O, ÎŞI 
MĂREŞTE ECHIPA. NE DORIM 
SERIOZITATE, IMPLICARE. TEL. 
0746186322 (268439) 

 VÂNZĂRI  

AUTO 

 • Reanult Clio, 2005, 38000 km, 
Diesel. Preţ 20.000 lei. Telefon 

0753149487. (268421) 

CUMPĂRĂRI  

AUTO 

PRF MP 000158

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Donez LABRADOR 5 ani. 

Telefon 0752264450 (268409) 

 • Vând loc de veci cu lucra-
re (trei paturi), în cimitirul 
Eternitatea. Tel. 0771708673 
(268413) 

 • Vând tobogan de curte, uluc 
de 3m fi xat pe structură de 
lemn. Preţ fi x 800 lei. Telefon 
0745319811. (268419) 
 • Vând loc de veci cimitir „Sf. 
Lazăr”, sola A, lucrare, mo-
nument, 3 paturi. Telefon 
0745319811. (268420) 

 PRESTĂRI  
SERVICII 

 

PRF MP 000149

• Montez centrale, instalaţii 
sanitare, reparaţii. 0751910735 
(267017) 

 • Execut puţuri forate şi de-
nisipări. Telefon 0735430710. 
(267941) 

 • Construim- curăţăm sobe 
teracotă, coşuri, zidărie, ten-
cuieli, gleturi, zugrăveli, rigips. 
0757659644 (268257) 
 • Execut izolaţii cu alpinişti 
utilitari. Telefon 0743624387. 
(268319) 
 • Execut zugrăveli, reparaţii gla-
furi, fi nisaje. Tel. 0749647036. 

(268361) 

 • Amenajări interioare, exterioa-

re, parchet, gleturi şi montaj uşi, 

gresie, faianţă, instalaţii sanita-

re, electrice, zugrăveli, balcoane 

etc. 0746525531. (268428) 

 OFERTE  

DE SERVICIU

• Hotel- restaurant anga-

jez bucătar- ospătar. Telefon 

0749278177 (268320) 

 • Angajez vânzătoare magazin 

mixt, program 8 ore, salariu 

2000 lei. 0741254475. (268327) 

 • Angajăm devizier oferte/ 

decontare, inginer şi mun-

citori califi caţi în construc-

ţii. CV-urile se vor trans-

mite la adresa de e-mail: 

offi ce@coopgalati.ro sau 

fax 0236463375. Relaţii 

suplimentare la nr. de tel. 

0751299111. (268363) 

 • SC angajează cofetar şi aju-

tor cofetar. Tel. 0749223352. 

(268364) 

PRF MP 000151

 • SC angajează tehnician elec-

tromecanic, electrician, lăcă-

tuş mecanic. Tel. 0749223352. 

(268365) 

 • SC angajează inginer în indus-

tria alimentară- panifi caţie. Tel. 

0749223352. (268366) 

 • SC angajează brutar, patiser, 

muncitor necalifi cat în industria 

alimentară. Tel. 0749223352. 

(268367) 

 • SC angajează personal ca-

lifi cat şi personal care doreş-

te să se califi ce la locul de 

muncă în domeniul instalaţi-

ilor electrice, sisteme de su-

praveghere video, incendii şi 

automatizarea lor. CV-uri la 

email: offi ce@rcgsecurity.ro. 

Relaţii la telefon: 0236410887. 

(268377) 

 • Angajez femeie pentru per-

soană cu probleme de sănătate. 

Tel. 0236441530, 0787778221. 

(268378) 

 • Asociaţia de Proprietari nr. 

252 bis angajează administra-

tor cu atestat. Constituie avan-

taj cunoașterea programu-

lui BlocManager. Așteptăm 

CV-uri pe adresa de email: 

asociatiadeproprietari252bis.gl

@gmail.com sau la sediul 

asociaţiei din Str. Brăilei nr. 

157, bloc A7, ap.11, program 

luni - miercuri 15.00 - 18.00 

și marţi - joi 09.00 - 12.00. 

(268382) 

 • SC angajează personal pen-

tru spălătorie auto. Salariu 

motivant, program fl exibil. 

Telefon nr. 0757020953. 

(268386) 

 • SC angajează personal ca-

lifi cat în domeniul construc-

ţiilor. Cerem şi oferim serio-

zitate maximă. 0734065985. 

(268387) 
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 • Societate comercială anga-

jează urgent conducător auto 

categoria B, cu activitate pe 

platforma Liberty Galati SA, 

0757.579.921. (268390) 

 • Angajăm vânzătoare pt ma-

gazin mixt (fără preparate din 

carne). Program 6-14/14-22; aer 

condiţionat. Telefon 0741172676. 

(268395) 

 • Angajez om de curte. Telefon 

0751063747. (268405) 

 • Societate comercia-

lă angajează cameristă. 

0740425775. (268406) 

 • Angajez muncitor depozit 

deşeuri Fileşti. 0744618645. 

(268407) 

PRF MP 000165

 • SC AS ENERG SERVICE SRL 

angajează: SUDORI (electric 

şi argon) şi LĂCĂTUŞI (montaj 

conducte şi confecţii metali-

ce). Relaţii la tel. 0756035601, 

0751203344. (268415) 

 • Caut persoană îngrijire bolnav 

imobilizat. Telefon 0722551561, 

după ora 18.00. (268425) 

 • SC angajează electricieni, 

muncitori califi caţi şi necalifi caţi 

în construcţii. Tel. 0748616966. 

(268429) 

 • SC angajează lăcătuşi me-

canici, electricieni, sudori şi 

macaragii cu comandă la sol, 

pentru lucrări industriale. Relaţii 

la 0744.662.167. (268431) 

 • Brutăria Selena angajează 

personal brutărie cu experienţă, 

program doar de zi. Informaţii la 

0746376074. (268432) 

      Stimaţi clienţi,
       vă informăm că, 

ÎNCEPÂND CU LUNA IUNIE 2021, 

  

Î

MICA PUBLICITATE va avea şi duminica 

program cu clienţii între 9,00-13,00.

PRF PVL 000002

ANUNŢ PUBLIC

Comuna Suhurlui 
anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a 

acordului de mediu pentru proiectul  
”Modernizare drumuri de interes local în comuna Suhurlui, 
judeţul Galaţi”, propus a fi amplasat în comuna Suhurlui, 

judeţul Galaţi.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate pe pagina de 
internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului A.P.M. 

Galaţi, Apmgl.anpm.ro, secţiunea Reglementări-Acordul de mediu – 
Documentaţii procedura  EIA şi EA – Memorii de prezentare 2021 

şi la sediul Primăria Comunei Suhurlui, comuna Suhurlui, str. 9 Mai 
2008, nr. 665, judeţul Galaţi. 

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de e-mail:
office@apmgl.anpm.ro sau fax 0236-471009.

PRF MP 000162

ANUNŢ PUBLIC

UAT MUNICIPIUL TECUCI  prin Trifan Dan, 
titular al proiectului: ”Desfi ințare construcții 

(vestiar,tribune, magazine, WC) aferente bazei sportive“, 
anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de 
încadrare fără evaluarea impactului asupra mediului, de 

către A.P.M. Galați, în cadrul procedurii de evaluare 
a impactului asupra mediului, pentru proiectul: 

”Desfi ințare construcții (vestiar, tribune, magazine,WC) 
aferente bazei sportive”, propus a fi   amplasat în:
str. 1 Decembrie 1918, nr. 26B, municipiul Tecuci, 

județul Galați .

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o 
fundamentează pot fi  consultate la sediul A.P.M Galați, str. 
Regiment 11 Siret, nr. 2, în zilele de luni – joi, între orele 
08.30 – 16.00 și vineri între orele 08.30 – 13.30, precum 

și la următoarea adresă de internet  http://apmgl.anpm.ro 
la Secțiunea:  Reglementări →Acordul de mediu →Proiect 

decizie etapa de încadrare. 

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii 
la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile 

de la data publicării prezentului anunţ 
pe pagina de internet a A.P.M Galaţi.

PRF MP 000164

DIVERSE 

PRF PVL 000004
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

 LICITAŢII  

 • În temeiul art. 250 alin. (2) 

din Legea nr. 207/2015 privind 

Codul de Procedura Fiscala se 

face cunoscut că în ziua de 26 

luna iulie anul 2021, ora 14:00, 

în localitatea Galaţi, str. Brăilei, 

nr. 33, cam. 508, se vor vinde 

prin vânzare la licitaţie urmă-

toarele bunuri mobile, proprie-

tate a debitorului SC. TIPROTEH 

QUALITY SRL. LICITAŢIA a I-a 

Denumirea bunurilor mobile, 

descriere sumara(se vor indica 

drepturile reale si privilegiile care 

greveaza bunurile, daca este ca-

zul) Nr. Buc. Pretul de evaluare 

sau pornire al licitatiei exclusiv 

TVA(lei) 1.Aparat de sudura sub 

fl ux 630k 1 buc 28.881 2.Presa 

Hidraulica indoit tabla 1 buc. 

197.793 3.Aparat control ultrasu-

net 1 buc. 16.740 4.Uscator aer 

industrial Tip DE080 1 buc 2.225 

5.Electocompresor Ingersoll 

Rand 1 buc 4.174 6.Fierastrau cu 

banda pentru metale 1 buc 2.143 

7.Container birou 1 buc 4.780 

8.Remorca POP Industry 1 buc 

1.974 TOTAL 258.710 Invităm pe 

cei care pretind vreun drept asu-

pra acestor bunuri să înştiinţeze 

despre aceasta organul de exe-

cutare, înainte de data stabilită 

pentru vânzare. Cei interesati in 

cumpararea bunului sunt invitati 

sa prezinte, pana la termenul de 

vanzare sau, in cazul vanzarii 

prin licitatie, pana in ziua pre-

cedenta termenului de vanzare: 

- oferta de cumparare; declara-

tie pe propria raspundere ca nu 

sunt interpusi ai debitorului; - 

dovada platii taxei de participa-

re, reprezentand 10 % din pretul 

de pornire a licitatiei. Plata ta-

xei se va efectua in contul IBAN 

RO02TREZ3065067XXX009234, 

benefi ciar Directia Generala a 

Finantelor Publice Galati, CUI 

3878783, deschis la Trezoreria 

Municipiului Galati; - imputerni-

cirea persoanei care il reprezinta 

pe ofertant; - pentru persoanele 

juridice de nationalitate romana, 

copie de pe certifi catul unic de 

inregistrare eliberat de ofi ciul 

registrului comertului; - pentru 

persoane juridice straine actul 

de inmatriculare tradus in lim-

ba romana; - pentru persoane 

fi zice romane, copie de pe actul 

de identitate; Impotriva prezen-

tului înscris, cel interesat poate 

introduce contestaţie la instanţa 

judecătorească competentă, în 

termen de 15 zile de la comu-

nicare sau luare la cunoştinţă, 

în conformitate cu prevederi-

le cu prevederile art 260-261 

din Legea nr. 207/ 2015 privind 

Codul de Procedura Fiscala. 

Potrivit dispoziţiilor art. 9 alin. 

(2) lit. d) din Legea nr. 207/ 2015 

privind Codul de Procedura 

Fiscala., când urmează să se 

ia măsuri de executare silită, nu 

este obligatorie audierea con-

tribuabilului. Pentru informatii 

suplimentare va puteti adresa la 

sediul Administratiei Judetene 

a Finantelor Publice Galati etaj. 

5, camera 508 sau la telefon 

nr. 0236.491.010 interior 2112. 

(268383) 

 MATRI MONIALE 

 • Domn 35 ani, meserie clovn 

cu baloane, caut doamnă pt 

relaţie, 18-55 ani. 0784025740. 

(268231) 

 VÂNZĂRI  

GARSONIERE 

 • Vând garsonieră Micro 40, 3/4. 

0749371263. (268215) 

 • Vând garsonieră, et.3, (fos-

ta „Muncă şi Artă”). Tel. 

0745363077. (268290) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere, 

4/4, str. Eremia Grigorescu. Tel. 

0720043911. (268085) 

 • Vând apartament cu 2 camere, 

6/10, confort I, decomandat, sta-

re îmbunătăţită. Preţ 55000 euro 

negociabil. Tel. 0753806772. 

(268313) 

 • Vând apartamente 2 camere: 

Faleză- bloc Vega; Ultimul Leu- 

bloc Vega, mobilat, utilat; str. 

Brăilei- bloc Privilege, mobilat, 

utilat. Tel. 0749691938 (268411) 

 • Persoană fi zică vând aparta-

ment ultracentral. Se acceptă şi 

credit. 0742774711. (268437) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament, ofer preţul 

pieţei. 0749.028.027. (268113) 

 • Cumpăr apartament 1-2 ca-

mere, banii cash. 0745227466. 

(268438) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (268112) 

 • Persoană fi zică cumpăr 2-3 

camere, cu sau fără datorii. Plata 

imediat. 0745361207. (268154) 

 • Persoană fi zică cumpăr ur-

gent apartament. 0743.390.207. 

(268264) 

 • Cumpăr apartament cu 2,3 ca-

mere, parter, et.1, prin programul 

Prima Casă. Ofer 44.000-48.000 

euro, 0748.623.989. (268373) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă în oraşul Bereşti, ul-

tracentrală, toate utilităţile, pre-

tabilă pt locuit şi activităţi eco-

nomice. 0721333221. (268167) 

 • Vând casă, SC- 182 mp, te-

ren aferent 600 mp, utilităţi, 

anexe, mobilată, zona M14. 

0745994833. (268282) 

 CUMPĂRĂRI  

CASE 

 • Cumpăr casă veche sau teren 

în Galaţi. 0745380800. (267668) 

 ÎNCHIRIERI  

CERERI APARTAMENTE 

 • Instructoare yoga caută gazdă- 

femeie, zona Ţig.1. 0740556331. 

(268175) 

 • Caut cameră de închiriat, zona 

Piaţa Centrală. Tel. 0745098585, 

între orele 8.00-20.00. (268225) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez apartament una ca-

meră, mobilat. Tel. 0728253317. 

(268322) 

 • 3 mobilate, utilate, BR-uri, 

Brăilei, 380E. 0721236643. 

(268391) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând 780 mp intravilan Sat 

Costi, cu utilităţi în zonă (curent 

electric, gaz), branşat la reţea-

ua de apă, str. Cătinei. Telefon 

0758892170. (268335) 

 • Vând teren intravilan 2000 mp, 

comuna Tudor Vladimirescu. 

Telefon 0728144992. (268381) 

 • Vând teren 515 mp, zona 

Arcaşilor. Tel. 0749691938 

(268412) 

 CUMPĂRĂRI  

TERENURI 

 • Cumpăr casă locuibilă sau 

teren în Galaţi. Plata imediat. 

0745361207 (268155) 

 VÂNZĂRI  

SPAŢII COMERCIALE 

 • Vând spaţiu comercial la 

demisol, în Galati- 250 m pă-

traţi (Vechea Peșteră). Preţ 

negociabil. Tel: 0747096217. 

(268050) 

 • Vând cafe-bar, 70 mp, Mic.19. 

Tel. 0751796372. (268321) 

 

PRF MP 000163PRF MP 000163

 ANUNŢ DE PARTICIPARE 

LA LICITAŢIE 
1.  Primăria Municipiului Galaţi – Cod Fiscal: 3814810, str. Domnească, nr. 54, Tel : 0236.307.743 

/ Fax 0236/461.460, Email : licente@primariagalati.ro

2.  Primăria Municipiului Galaţi organizează licitaţie publică, cu oferta în plic, pentru atribuirea 
de licenţe de ocupare a domeniului public pentru 11 amplasamente, aprobate prin dispoziţii 
ale primarului, după cum urmează:

 a.    Pentru comercializare flori
     - B-dul George Coşbuc, aferent Cimitir Eternitatea – 4 locaţii (5,00mp fiecare)
     - Zona aferentă Cimitirului Sf. Lazăr – 3 locaţii ( 3,00mp fiecare )
     - str. H. Coandă, limitrof bl. J6 ( 5,00mp )
            -  str. Brăilei, aferent bl. C8 ( 5,00mp )

 b.    Pentru comercializare produse zaharoase şi de panificaţie şi/sau băuturi răcoritoare: 
           - Faleza inferioară ( 2 locaţii)

3.  Se vor depune oferte individuale pentru fiecare din aceste amplasamente.

4.  Scopul atribuirii de licenţe de ocupare pentru aceste amplasamente îl reprezintă atragerea de 
noi venituri la bugetul local al municipiului Galaţi şi în vederea asigurării unor servicii com-
plete pentru cetăţenii din municipiul Galaţi prin amplasarea de construcţii provizorii.

5.  Informaţii privind documentaţia de participare:
5.1.  Documentaţia de participare se poate solicita şi obţine de la sediul Primăriei 
      Municipiului Galaţi, Compartiment Autorizaţii, Licenţe.
5.2.  Preţul caietului de sarcini este de 30lei.

6.  Pentru participarea la licitaţie, persoanele interesate trebuie să depună plicuri sigilate cu do-
cumentele de calificare, în conformitate cu documentaţia de participare.

6.1.  Data-limită de depunere a plicurilor: 26.07.2021.
6.2.  Adresa la care trebuiesc depuse plicurile: Primăria Municipiului Galaţi, str. Domnească, nr. 54, 

Birou Registratură.
6.3.  Plicurile se vor depune într-un singur exemplar, pentru fiecare amplasament dorit.

7.  Data şi locul în care se va desfăşura şedinţa publică de licitaţie:
 27.07.2021, ora 10.00 la sediul Primăriei Municipiului Galaţi, str. Domnească, nr.54.

8.  Informaţii suplimentare: Compartiment Autorizaţii, Licenţe, tel.: 0236/307743.

PRF PVL 000012
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ANUNŢURI

 • Gânduri pioase, preţuire 

şi o rugăciune, în amintirea 

celui care a fost 

LICĂ URSU, 

soţ, tată şi bunic. Astăzi, 

14 iulie, se împlinesc 11 ani 

de când a plecat spre 

veşnicie. Ne rugăm ca bunul 

Dumnezeu să-i odihnească 

în pace sufl etul lui bun. 

Soţia, fi ul şi nepotul. 

(268400) 

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensiona-

rilor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (267867) 

 • Credite rapide în maxim 

24 ore pentru persoane fi -

zice și juridice. Informaţii 

la 0236.318.827 sau 

0756.079.930. (268126) 

 DECESE  

PRF MP 000148

 • Drum bun spre îngeri, 

draga noastră colegă! 

Am afl at, cu tristeţe 
şi durere, că fosta noastră 

colegă de serviciu,
 COLCERU MINODORA, 
a plecat dintre noi, spre o 

lume mai bună. A fost un om 
devotat familiei şi profesiei, 

cu un simţ
 al datoriei exemplar. 

A fost totdeauna alături 
de colegi, iar spitalul i-a fost 

a doua casă. 
În acest trist moment, 

colectivul Spitalului Clinic 
de Urgenţă pentru Copii 

„Sf. Ioan” Galaţi transmite 
sincere condoleanţe familiei. 

Draga noastră colegă, 
drum bun spre îngeri! 

Colectivul Spitalului Clinic 
de Urgenţă pentru Copii 

„Sf. Ioan” Galaţi. (268418) 

 • A plecat cu aceeaşi 
discreţie, la fel cum 
a trăit, spre o lume

mai bună, 
SIMION PETRACHE. 
Mereu îndureraţi, ne 

rugăm bunului Dumnezeu 
să-l aibă în pază. 

Soţia, fi ul, nora, nepoţii 
şi strănepoata. 

Slujba de înmormântare 
astăzi, 14 iulie 2021, 

ora 11.00, Biserica „Sf. 
Nicolae”. (268422) 

 • Cu sufl etele îndoliate 
ne despărţim pentru 
totdeauna de dragul 

nostru soţ, tată şi bunic 
POPA ION. 

Corpul neînsufl eţit este 
depus la capela Bisericii 

„Sf. Antim”. Slujba de 
înmormântare va avea loc 
joi, 15.07.2021, orele 11.00, 

iar înmormântarea 
va avea loc la Cimitirul 

„Ştefan cel Mare”. 
Dumnezeu 

să-l odihnească în pace! 
Familia. (268423) 

 • Grupul Atlas este alături 

de colegul Relu Simion 

în aceste momente grele, 

când se desparte 

de tatăl său, 

SIMION PETRACHE. 

Dumnezeu să-l ierte! 

(268424) 

 COMEMORĂRI  

 • Astăzi este ziua ta, 

GHINOIU MARICEL. 

Dumnezeu să te ierte şi îngerii 

să te aşeze între cei drepţi. 

Nepoţii, copiii şi soţia. (268394) 

 • Cu aceeaşi neostoită 

jale familia îi îndeamnă 

pe toţi creştinii ce au 

cunoscut-o pe doamna 

LIGIA COCA DIMOFTACHE 

CONSTANTINESCU 

să înmulţească rugăciunile 

pentru mântuire, la 6 ani 

de la trecerea în nefi inţă. 

Dumnezeu să te aibă în 

grijă, scumpă MAMĂ! Fiica 

şi nepoţii, împreună cu 

întreaga familie. (268408) 

 PIERDERI  

 • Pierdut legitimaţie student pe 

numele Neagu Petrică. Se de-

clară nulă. (268417) 

 • Pierdut act de concesiune nr. 

1761 din 1991, pe numele Stan 

Casian, pentru locul de înhuma-

re din cimitirul Eternitatea, sola 

-, parcela 29, rândul 3, locul 29, 

suprafaţă 3,75 mp. Se declară 

nul. (268430) 

 • Pierdut act de concesiune 

nr. 1630 din 8.02.1996, pe nu-

mele Lovin Florin Ionel, pentru 

locul de înhumare din cimiti-

rul Eternitatea, sola -, parcela 

83, rândul 17, locul 29, supra-

faţă 3,30 mp. Se declară nul. 

(268433) 

 • Pierdut legitimaţie Liberty 

Galaţi, nr. marcă 105883. Se 

declară nulă. (268436) 

      Stimaţi clienţi,
       vă informăm că, 

ÎNCEPÂND CU LUNA IUNIE 2021, 

  

Î

MICA PUBLICITATE va avea şi duminica 

program cu clienţii între 9,00-13,00.

PRF PVL 000002

PRF MP 000161

• Astăzi, 14 iulie 2021, 

ar fi  trebuit să-ţi spunem

 „La mulţi ani!”, 

scumpa noastră mamă, 

soţie și bunică

MATEI VIRGINIA! 

Ai plecat, însă, înainte 

de a împlini 74 de ani 

și acum ne veghezi din Cer! 

Noi te vom iubi mereu și vei 

rămâne în inimile noastre!

              Familia       (268435)

PRF PVL 000032

PRF PVL 000009

PRF PVL 000007
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www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

iulie

14

1817 u  Încetează din viaţă Madame 
de STAËL [ANNE MATIA LOUISE 
GERMAINE NECKER] (n. 1766), 
scriitoare franceză, baroană de 
Staël-Holstein.
1873 u Regele Carol I semnează 
Decretul pentru înfiinţarea unei 
secţii de telegrafie în cadrul 
Batalionului de geniu al Armatei 
române, marcând astfel apariţia 
transmisiunilor militare.
1918 u Se naşte INGMAR 
BERGMAN (m. 2007), regizor, 
cineast suedez, laureat cu Premiul 
Oscar, cu alte premii.
1932 u Se naşte DUMITRU 
PACIUREA (m. 1873), sculptor, 
laureat cu Premiul UAP pentru 
Sculptură.
1933 u Se naşte, la Galaţi, DOINA 
- ENA ŞTEFĂNESCU (m. 2002), 
pictoriţă, membră a UAPR - Filiala 
Galaţi.
1939  u Se naşte KAREL GOTT, 
cântăreţ ceh, supranumit „vocea de 
aur a Pragăi“ şi „Sinatra din Est“, 
pictor.
1967  u * Încetează din viaţă TUDOR 
ARGHEZI (n. 1880) unul dintre 
marii poeţi români, prozator de 
mare talent, pamfletar incisiv, autor 
de literatură pentru copii, maestru 
desăvârşit al tabletei [pe care o 
impune ca gen literar], dramaturg, 
eseist, membru al Academiei 
Române, laureat cu Premiul 
Societăţii Scriitorilor Români, 
Premiul Naţional pentru Poezie, 
Premiul Naţional pentru Literatură, 
Premiul Internaţional „Herder“.
* Se naşte MĂDĂLINA MANOLE (m. 
2010, aceeaşi lună şi zi), cântăreaţă.
1997 u Încetează din viaţă (este 
împuşcat în faţa casei sale din 
South Beach, Florida, SUA) GIANNI 
VERSACE (n. 1946), celebru stilist 
italian.
2013 u Încetează din viaţă, 
la Galaţi, ION AVRAM - 
DUNĂREANU (n. 1945, 
la Smulţi, jud. Galaţi), jurist, 
pictor, poet.

Gustav Klimt, 
„liderul avangardei 
vieneze“
VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro

Pictorul austriac Gustav Klimt 

(născut, 14 iulie 1862 - decedat, 

6 februarie 1918) a fost admis, 

la 14 ani, la Școala de Arte 

Aplicate din Viena. Timp de 

doi ani, a frecventat cursurile 

și, concomitent, a învăţat 

pictura, în atelierul lui Ferdinand 

Laufberger.

Fratele său, Ernst, a frecventat 
aceeași școală de arte aplicate și 
s-au decis să lucreze împreună. 
În 1880, frații Gustav și Ernst 
Klimt, împreună cu Franz Mat-
sch, au fondat, la Viena, propria 
lor școală de artă decorativă. Au 
primit comenzi din toată Europa, 
iar printre lucrări s-au numărat 
și cele pentru decorarea Castelu-
lui Peleș din Sinaia sau realizarea 
scărilor noului teatru imperial 
Burgtheater din Viena. În 1893, 
Gustav Klimt a pictat tabloul re-
prezentând interiorul teatrului 
Castelului Eszterhazy, cu care a 
obținut Premiul expoziției orga-
nizate de „Căminul Artiștilor“.

La nici 30 de ani, era considerat 
lider al avangardei vieneze şi unul 
dintre cei mai importanți artiști 
austrieci. Între anii 1891-1897, 
a devenit membru al Societății 
artiștilor vienezi. Împreună cu 
alți pictori, a înfi ințat, în 1897, o 

nouă grupare artistică, denumi-
tă „Secesiunea“. Membrii acestei 
grupări au primit teren din par-
tea orașului Viena, pentru a-și pu-
tea construi un sediu, iar Gustav 
Klimt a fost ales primul președinte 
al „Secesiunii“. În 1905, a ajuns în 
confl ict cu artiștii care i-au fost 
apropiați și a rupt legăturile cu 
„Secesiunea“ și a format un alt 
grup, „Kunstschau“.

Începând din 1900, pictorul 
a petrecut mereu câteva săptă-
mâni de vară pe moșia familiei 
Floge, pe malul lacului Attersee. 
A pictat mai ales peisaje, copaci, 
fl ori („Grădina cu fl oarea-soare-

lui“), dar și compoziții în care 
motivul principal îl reprezintă 
temele antice cu personaje femi-
nine, reinterpretând miturile și 
simbolurile, precum în tabloul 
„Judith și Holofernes“.

    Una din cele mai renumite 
picturi ale lui Klimt este „Săru-
tul“, realizată în așa-numită pe-
rioadă „de aur“ a artistului.

În ultimii 15 ani ai vieții, a că-
lătorit mult, în Germania, Belgia 
şi Italia.

La începutul anului 1918, a 
suferit un atac cerebral, în urma 
căruia a murit, o lună mai târ-
ziu.   .

carieră
Oameni de seamă

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

ÎNSORIT. Astăzi, potrivit meteorologilor, 

va fi  însorit. Temperatura va atinge valoa-

rea maximă de 33 de grade Celsius, iar pe 

timpul nopţii, mercurul în termometre va 

coborî până la circa 20 de grade Celsius. 

Sunt șanse de precipitaţii de circa 10 la sută. 

Vântul va atinge o viteză de până la 8 kilome-

tri pe oră. Presiunea atmosferică va oscila în 

jurul valorii de 760 mm coloană de mercur, 

iar umiditatea nu va depăși 56 la sută.  .

surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 35:32 am

apune

58:54 pm

meteo 14 iulie România & Europa 

Timişoara

39 2222

Cluj

34 1717

Bucureşti

33 2121

Galaţi

33 2020

Constanţa

26 2323

Braşov

29 1414

Londra

23 1616

Paris

21 1515

Madrid

29 1414
Roma

28 1919

Chişinău

32 1919

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia de pictură 
a artistei Florentina Otari.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Expoziţia „Connection“, a artistului plastic 
Emilian Octavian Enache.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium  u   Expoziţiile: 
„De la taste, la tastatură“, „Repere arheologice 
la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia tradiţională din 
sudul Moldovei“, „Ambient românesc - ambient 
european, a doua jumătate a sec. al XIX-lea - 
începutul sec. al XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.

Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi  u

Spiritualităţii Creştine  Expoziţiile: 
„Tezaur Episcopia Tulcii“, „Icoană 
Bizantină“, „La lumina opaiţului“. La 
Aşezământul Cultural – Filantropic 
„Sfântul Ierarh Ioan Gură de Aur“ - 
expoziţia „135 de ani de la naşterea 
preotului-profesor dâmboviţeano-muscelean 
Gheorghe Cotenescu“. 

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale  u

Naturii „Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: 
„Agrementul, o amintire pentru gălăţeni?“, 
„Reptile vii“, „Feeria cristalelor“, „Un artist 
dunărean“, „Flori subterane din România“, 
„Lumea colecţionarilor de natură“, „Pe culmile 
Carpaţilor“. Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 
-18,00, sâmbătă şi duminică - 10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u La sediul central 
şi la toate filialele programul este de luni până 
vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru 
dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 10,00 - 
14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 
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 RAC

22 iunie - 22 iulie  

Ar fi  indicat să nu te mai plângi 

de toate problemele mărunte 

care apar la muncă.

 LEU

23 iulie - 22 august  

Lipsa de diplomaţie ar putea 

să-ţi tulbure apele pe plan 

emoţional.

 FECIOARÃ

23 august - 21 septembrie 

Astăzi, sunt favorizate câştigurile 

rapide.

 BALANÞÃ

22 septembrie - 22 octombrie 

Ziua de azi îţi va aduce provocări 

la locul de muncă.

 SCORPION

23 octombrie - 21 noiembrie 

Şansa este de partea ta, doar 

dacă vei fi  atent la detalii.

 SÃGETÃTOR

22 noiembrie - 21 decembrie 

Se recomandă să te focalizezi pe 

treburi de rutină.

 CAPRICORN

22 decembrie - 19 ianuarie 

Este indicat să nu acţionezi azi 

la impuls.

 VÃRSÃTOR

20 ianuarie - 18 februarie 

Azi, se recomandă mai multă 

răbdare şi atenţie sporită.

 PEŞTI

19 februarie - 20 martie 

Pe plan sentimental, se 

conturează o nouă perspectivă.

 BERBEC

21 martie - 20 aprilie  

Nu este exclus să simţi impulsul 

de a începe totul de la zero.

 TAUR

21 aprilie - 21 mai  

Apar oportunităţi de dezvoltare 

pe plan profesional.

 GEMENI

22 mai - 21 iunie  

O sumă de bani îţi poate intra 

azi în cont, dintr-o colaborare 

extraprofesională.

horoscop
14 iulie

fi lmul zilei
 MIERCURI, 14 IULIE

remember
Dan Giuşcă (1904-1988)

Geologul Dan Giuşcă s-a 
născut pe 14 iulie 1904, la 
Bucureşti. A absolvit Facultatea 
de Ştiinţe din Bucureşti 
şi a fost doctor în ştiinţe 
chimice (1927) şi în ştiinţe 
geologico-mineralogice (1957). 
În perioada 1929-1930, s-a 
specializat în mineralogie 
la Zurich şi Berlin. Din 
1929, a lucrat la Catedra de 
Mineralogie a Universităţii din 
Bucureşti, unde, după 1937, 
a fost profesor de petrografi e 
şi zăcăminte de minereuri. 

A fost, de asemenea, asistent 
la Institutul de Chimie din 
Cluj. Pasionat de cercetări 
geologice, pe care le-a 
început în 1927, a condus 
Întreprinderea de Prospecţiuni, 
apoi Întreprinderea de 
Cercetări Ceramice, după 
care şi-a continuat activitatea 
de cercetare la Institutul 
de Geologie şi Geografi e 
al Academiei Române. A 
elucidat probleme privitoare 
la alcătuirea şi geneza 
formaţiunilor geologice din 

 CERNAVODĂ

� HÂRŞOVA

 BRĂILA

69 CM

154 CM

207 CM

- 7 cm

- 8 cm

- 7 cm

� GALAŢI

� ISACCEA

 TULCEA

215 CM

177 CM

155 CM

- 5 cm

- 4 cm

- 4 cm

 ZONĂ DE IMPACT
PRO TV. ora 21,30, acţiune, thriller, 1993, SUA

Cu: Bruce Willis, Sarah Jessica Parker, Dennis Farina, Tom Sizemore u

Titlu original: Striking Distance  u Un detectiv de elită de la poliţia din 
Pittsburgh îşi pierde slujba după ce apucă să lanseze în departament zvonul 
că unul dintre colegii săi este un criminal în serie. Tom Hardy nu-şi va pierde 
încrederea şi va declanşa o luptă inegală împotriva scepticismului colectiv şi a 
modului feroce şi enigmatic de operare al asasinului.  

07:00 Telejurnal matinal

07:50 Zi de zi (R)

08:00 Cu capu-n zori

10:15 Omul şi timpul (R)

10:45 Secretele de la palat (R)

Coreea de Sud, Dramă
12:30 Dragul de Raymond

SUA, Comedie
13:50 Team Romania

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Convieţuiri

17:00 România 9

18:00 Team Romania

18:15 Secretele de la palat

Coreea de Sud, Dramă
19:30 Vorbeşte corect! (R)

20:00 Telejurnal

21:00 Tema zilei

21:30 Adevăruri despre trecut

22:00 Microbist de Romania

23:00 Godunov

Rusia, Dramă, Istoric
00:00 Telejurnal

00:45 Zi de zi (R)

00:50 Dragul de Raymond (R)

SUA, Comedie

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

cu Cătălin Măruţă
17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

cu Cabral
19:00 Ştirile Pro Tv

cu Andreea Esca
20:30 Las fi erbinţi

Romania, Comedie
21:30 Zonă de impact

SUA, Acţiune, Thriller
23:30 Ştirile Pro Tv

23:45 Cei trei muschetari

Franta, SUA, Marea 
Britanie, Germania, 
Acţiune, Aventuri, 
Romantic

02:00 Atletico Textila

Romania, Comedie
03:00 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

cu Cabral
06:00 Ştirile Pro Tv

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

16:00 Observator

17:00 Acces direct

19:00 Observator

20:30 Poftiţi pe la noi

23:00 Observator

23:30 SuperPrieteni 

cu Gică Popescu
00:00 Star Wars: Ultimii Jedi

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Fantastic, SF

03:00 Observator (R)

04:00 Poftiţi pe la noi (R)

06:00 Observator

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Povestea noastră

Turcia, Comedie, Dramă, 
Romantic

11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Hercai

Turcia, Dramă, Romantic
23:00 Asta-i România! (R)

00:30 Ştirile Kanal D (R)

01:30 Puterea dragostei (R)

04:00 Asta-i România! (R)

05:15 În căutarea adevărului (R)

07:40 Zootropolis

SUA, Acţiune, Animaţie
09:30 Miss Revoluţie

Marea Britanie, Franta, 
Dramă, Istoric

11:15  Stăpânul inelelor:                  

Cele două turnuri

SUA, Noua Zeelanda, 
Acţiune, Aventuri

14:15 Lupta de clasă

16:05 Lego Batman: Filmul

SUA, Danemarca, Acţiune, 
Animaţie, Aventuri, 
Comedie, Familie, Fantastic

17:50 Erin Brockovich

SUA, Dramă
20:00 Unsprezece plus una

SUA, Crimă, Thriller
22:05 Bani negri

Romania, Comedie
22:55 The White Lotus

23:55 Bloodshot

SUA, Acţiune, Dramă, 
Fantastic, SF

01:45 Avanpostul

Marea Britanie, Acţiune, 

08:00 Ferma (R)

09:00 Armăsarul sălbatic

Australia, Animaţie
10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România!

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Sănătate cu de toate (R)

14:00 Misterele                          

Aurorei Teagarden: 

Dispăruţi fără urmă

SUA, Crimă, Dramă
15:00 Documentar 360° Geo

16:00 Dr. Quinn

SUA, Dramă, Familie
17:00 Fraţi de viţă

17:30 România…în bucate

17:57 Olimpiade de aur

19:00 Telejurnal TVR 2

19:35 E vremea ta!

20:10 Cu sufl etul pe masa

SUA, Comedie
21:45 Veniţi de gustaţi!

22:00 Dr. Quinn (R)

23:00 Câştigă România! (R)

00:10 Sub soarele Ecuadorului

 TVR 1  PRO TV  ANTENA 1

 KANAL D  HBO  TVR 2

program TV miercuri 14 iulie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 13 iulie

România. A lăsat însemnate 
cercetări, în lucrări, studii 
şi articole, printre care: 
„Petrologia rocilor endogene“, 
„Evoluţia geologică a Munţilor 
Metaliferi“, „Structura atomică 
a mineralelor“. Pe 1 martie 
1974, a fost ales membru 
titular al Academiei Române. A 
încetat din viaţă pe 10 august 
1988. . V.G.
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Mihaela 
Rădulescu, 
detectiv 
de măşti

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

rebus
O CUGETARE

ORIZONTAL: 3) Institute for International Liberal Education (siglă) u

– Prinse la plafon! – Abis! 4) Necesar de resurse naturale (abr.

ec.) – Afl ate în agonie! – Cupa Africii pe Naţiuni (siglă). 5) Prime 

pentru autori! – Sosit din spate! – Cască de metal pentru cavalerii 

cu armură. 6) Imbold la lucru – A avea remuşcări pentru greşelile 

comise. 7) Ca pământul prăşit (reg.) – Date la rabie! 8) Fiinţă care 

seamănă cu cineva – Comic…cu greutate.

VERTICAL: 3) Democratic People’s Liberation Front-Sri Lanka u

(siglă) – Oştirile de altădată. 4) Poem atribuit lui Homer – A ţine 

fără apă mult timp. 5) Vasile Neagu – Date la dotă! – Cultivator 

de plante tehnice. 6) Muntean get-beget – Pete! – Neţ! 7) Islamic 

Research Foundation (siglă) – Miez de decoct! – Tauri castraţi. 8) 

Prinse în lăbuţe! – Insignă de ocazie.

Dicţionar: ABI, EEE. u (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Dezlegarea jocului „Un interpret: Aurelian Andreescu“ 
de ieri:

Orizontal: u PRIMAVARA, OAMENI, ANA, AM, COPACUL, MERITEU, ME, 
E, OU, RICIN, MARIA, ATE, PASII, AZI, RNA, FATA, U, AG, VALOROS, 
ZORI, INIMA.

sudoku

Dezlegarea jocului „Săgeţi indicatoare“ de ieri:
Orizontal: u

E, A, P, UTILARE, ERUDIT, C, GROZAVE, CATRANI, IR, TUI, IVAR, PAS, AE, UED, REAL, ST, 
A, PA, PASPORT, TOT, ER, AA, DOR, AMETIT, RACAN, UDA.

integramă 

Lumină lină
A atrage 
în cursă

Vopsit

…

…

Referitor 
la palat

Ere!
Femei 

vorbitoare

Actor mut

Ieşirea din 
intersecţie!

Ne priveşte 
de sus

Roşii de 
câmp

Speriat la 
culme

Se aude-n 
iarbă

Părul în 
vânt

Cap 
cilindric!

A se duce

Drumuri 
de urmat

Pilă… 
capitală!

…

Indieni 
din 

America 
de Sud

A se 
fandosi

Afară, în 
exterior!

Raci!

Dată de gol

Floarea 
primăverii

Spate

Nai!

Răni pe 
spate!

Curele 
la târlici!

Scade!

Cută la 
fustă!

Tare ca 
piatra

A da la paie

Înscris la 
medicină!

Împărţit 
pe cartiere

Odată!

Rumegă 
la rece

A cinsti 
cum se 
cuvine

6 2

3 9 7

4 8 1

9 2 3 1 5

5 7

7

4 8 2

8 7 9

1 4

7 8

9 4 2 3 5

3 8 9 1

2 1 4
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1 2 4

5 1

6 5 9
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2 7 3 4 8 1 9 5 6

9 5 4 6 2 3 1 7 8

6 8 1 7 9 5 2 4 3

4 9 5 3 7 6 8 2 1

3 1 7 2 5 8 6 9 7

8 2 6 9 1 4 5 3 4

7 3 2 8 6 9 4 1 5

5 6 9 1 4 7 3 8 2

1 4 8 5 3 2 7 6 9

5 2 4 6 9 7 3 1 8

1 7 3 8 2 4 6 9 5

6 8 9 5 1 3 4 2 7

9 6 5 4 7 1 2 8 3

4 1 2 3 6 8 7 5 9

7 3 8 2 5 9 1 4 6

3 9 1 7 8 2 5 6 4

8 4 6 1 3 5 9 7 2

2 5 7 9 4 6 8 3 1

glume
VASILE GHICA 

1
- D-le stomatolog, de ce vă plac 
aceste caricaturi?
- Pentru că, în momentul când 
le văd, oamenii râd cu toată 
gura. 2

Dacă bărbatul tace, înseamnă 
că e gânditor.
- Dar dacă femeia tace, 
înseamnă că gânditorul a 
încurcat-o.

> Culise. „Domnişoară, aces-
ta este sanctuarul nostru! Sanc-
tuarul Masked Singer“, a averti-
zat-o Horia Brenciu pe jurnalista 
care încerca să pătrundă în ca-
bina „detectivilor“ noului sezon 
al emisiunii Pro Tv. Între noi fi e 
vorba, noroc de noile emisiuni 
care se fi lmează că mai avem şi 
noi ceva prospătură pe micile 
ecrane. Că la câte reluări au nă-
vălit în programele tv, tare mă 
tem că o s-o ţinem toată vara ca 
în ziua cârtiţei... televizate. Pe 
scurt, reporterul găştii „Vorbeş-
te lumea“ a pătruns pe platoul 
de fi lmare al noii producţii cu 
măşti care cântă şi am avut oca-
zia să-i vedem pe „marii detec-
tivi“, cei care vor încerca să ghi-
cească identitatea personajelor 
cântătoare. „Nu-ţi trebuie lec-
ţii despre cum să fi i cel mai bun 
detectiv, cel puţin nu în situaţia 
noastră. Dar îmi fac lecţiile, în 
sensul că mă bântuie măştile as-
tea, mă gândesc la ele, îmi scriu 
variante… Am citit toată viaţa 
mea de om de televiziune fi şe de 
oameni celebri - pentru că aşa 
era înainte de fi ecare interviu 
- numai că tot ce ştiu eu nu are 
nicio legătură cu poveştile pe ca-
re le primim aici. Sunt cu totul 
alte metafore şi alte cluuri pe ca-
re trebuie să le găsim. Îmi place 
de mor această situaţie, doar că 
mă enervează un pic că sunt nu-
mai pe lângă, ca noi toţi“, a măr-
turisit Mihaela Rădulescu, în ca-
bina de machiaj. Sincer, abia aş-
tept să o văd pe Răduleasca în 
rol de Mata Hari!  .

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

reţeta zilei
Ciorbă 
de burtă

INGREDIENTE. 700 g burtă, 2 morcovi, 

1 pătrunjel, 1 ceapă, 1/2 gogoşar în oţet, 3-4 căţei 

usturoi, 300 g smântână, 2 ouă, 60–70 ml oţet 6%;

PREPARARE. Se ia burta şi se spală. Se 

fi erbe la foc mediu cam 2 ore. Se scoate şi se taie 

fâşii. Se curăţă legumele şi se pun la fi ert alături de 

fâşiile de burtă. Se potriveşte de sare. După ce aţi 

fi ert legumele, le scoateţi şi puneţi oţetul şi gogoşarul 

tăiat cubuleţe. O mai fi erbeţi încă 5-10 minute. Se 

face mujdeiul din usturoi cu puţină zeamă de ciorbă, 

la care se adaugă amestecul din ouă şi smântână. 

Se stinge focul şi se adaugă mujdeiul, amestecând 

continuu ca să nu se „brânzească“. . R.C.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

Notă de 
plan!

Punct de 
urmărire

În faţa 
icoanei!

Au timp 
destul

La o dezlegare corectă,afl aţi credinţa lui Gerorge Enescu, 

că a descoperit un posibil secret al tinereţii veşnice.
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51 DE NOI 

INFECTĂRI 

ŞI PATRU DECESE
COVID-19. În România, 

în ultimele 24 de ore, au fost 

înregistrate 51 de cazuri noi de 

persoane infectate cu SARS-

CoV-2 şi patru decese ale unor 

pacienţi afl aţi în stare gravă. 

> pag. 06

MULTE NOUTĂŢI, 

LA REUNIREA 

OŢELULUI
FOTBAL. Antrenorul-

manager Dorinel Munteanu al 

echipei de fotbal Oţelul Galaţi 

a demarat, luni după-amiază, 

pregătirea pentru noul sezon, în 

prezenţa mai multor jucători noi. 

> pag. 08

REMUS BASALIC 
remus@viata-libera.ro

Meteorologii au anunţat, marţi, 

un val de căldură în întreaga 

ţară, până miercuri seară, iar în 

30 de judeţe va fi  Cod galben sau 

Cod portocaliu, cu temperaturi 

care vor ajunge și la 39 de grade 

Celsius. Galaţiul este vizat de 

o atenţionare Cod galben de 

caniculă.

„Valul de căldură se va inten-
sifi ca şi se va extinde în cea mai 
mare parte a ţării. Disconfortul 
termic va fi  ridicat, indicele tem-
peratură-umezeală (ITU) va depă-
şi pragul critic de 80 de unităţi şi 
local va fi  caniculă“, a transmis, 
marţi, ANM.

Sursa citată a precizat că, pe 
alocuri, vor fi  manifestări speci-
fi ce instabilităţii atmosferice, la 
munte, precum şi în regiunile 
estice şi sud-estice.

În judeţele Satu Mare, Bihor, 
Arad, Timiş şi Caraş-Severin va fi  

Cod portocaliu de caniculă. „Dis-
confortul termic va fi  accentuat 
şi va fi  caniculă. Temperaturile 
maxime vor fi  în general de 37-39 
de grade, iar noaptea valorile ter-
mice nu vor coborî sub 20-22 de 
grade“, au precizat meteorologii.

În cea mai mare parte a ţării, 
disconfortul termic va fi  ridicat 
şi în zilele următoare.  .

VAL DE CĂLDURĂ . METEO

Cu o propunere fi nanciară de 
1.338.122 de lei fără TVA, asocie-
rea Silgamat SRL - Galbusiness SRL 
- Pitlobra SRL - Arhideskvision SRL 
a câştigat contractul pentru pro-
iectarea şi execuţia lucrărilor de 
modernizare cu fonduri europene 
a Școlii Gimnaziale Nr. 16. Con-
form Primăriei Galaţi, contractul 
semnat are o durată de 12 luni, din 
care două luni pentru proiectare, 
iar restul pentru execuţie.

Principalele lucrări vizează: 
termoizolarea pereților exteriori, 
înlocuirea tâmplăriei exterioare și 
interioare, înlocuirea instalațiilor 
electrice și sanitare, refacerea 
acoperișului, recompartimentarea 
grupului sanitar, placări cu faianță 
și gresie în grupurile sanitare, înlo-
cuirea parchetului din spațiile de 
învățământ, realizarea unei ram-
pe de acces pentru persoanele cu 

dizabilități, reabilitarea aleilor și a 
zonei de teren de sport şi amenaja-
rea peisagistică.

„În plus, la Școala Nr. 16 se vor 
asigura ulterior și următoarele do-
tări: 32 de calculatoare, şase video-
proiectoare, un display interactiv 
sau o tablă interactivă, două pano-
uri informative pentru nevăzători, 
un info-point-door pentru persoa-
nele cu dizabilități“, precizează Pri-
măria. De toate aceste facilităţi vor 
benefi cia elevii şi personalul şcolii, 
390 de persoane.

Situată în zona Pieței Centra-
le, clădirea Şcolii Nr. 16 a fost 
construită în anul 1908 şi face 
obiectul unui proiect european 
de reabilitare şi modernizare, în 
valoare totală de 2.030.160 de lei 
cu TVA, din care contribuția de la 
bugetul local este de 600.000 de 
lei.  . Anca Melinte 

contract 
Cine modernizează Şcoala Nr. 16

Galaţiul, sub Cod 
galben de caniculă

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

27 miercuri

12 - 17 iulie 2021

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 12 - 17 iulie 2021

1.
re
P

27

PRF PVL 000029

PRF PVL 000027

PRF PVL 000028
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